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ATA DA 22a SESSÃO ORDINÁRIA DE 2025 
DATA DE REALIZAÇÃO: 1o DE JULHO 

LOCAL: SALA DO PLENÁRIO 
PRAÇA HAFIZ ABI CHEDID, 125

Às 14h23 do dia 1o de julho de 2025, foi declarada aberta, sob invocação 
regimental, a 22a sessão ordinária, presidida pelo vereador Sebastião Garcia 
Amaral, secretariado pelos vereadores Fabiana Alessandri, 1a Secretária, e Fábio 
Miquéias do Nascimento, 2o Secretário. No relatório da 1a verificação consta a 
presença dos vereadores Bruno Leme (PDT), Bruno Sucesso (SOLIDARIEDADE), 
Camila Marino da Saúde (MDB), Cláudio Coxinha (PSD), Fabiana Alessandri 
(UNIÃO), Fábio Nascimento (REPUBLICANOS), Gabriel Gomes Curió (PSD), 
Ismael Brasilino (PL), Jocimar Scotti (PL), Jota Malon (PSB), Juninho Boi (PSB), 
Mauro Moreira (REDE), Miguel Lopes (PSD), Missionária Pokaia (PRD), Quique 
Brown (AVANTE), Rafael de Oliveira (UNIÃO), Sidiney Guedes (PRD), Soninha da 
Saúde (PP) e Tião do Fórum (UNIÃO), conforme Anexo III desta ata. No ato de 
abertura da presente sessão, constavam cerca de 65 participantes na assistência, 
contando cidadãos presentes, participantes da Tribuna Livre, assessoria 
parlamentar e/ou estagiários desta Casa, bem como representantes de outros 
órgãos ou instituições e membros da imprensa. A identificação constante deste 
documento segue o disposto na Lei Federal n° 13.709, de 14 de agosto de 2018 
(Lei Geral de Proteção de Dados), bem como mais especificamente as 
determinações constantes do Ato da Presidência n° 27, de 15 de maio de 2025, que 
adotou o Parecer Jurídico-Normativo n° 1/2025, que dispõe sobre o tratamento e 
compartilhamento de dados pessoais no âmbito da Câmara Municipal. Nos termos 
da Resolução n° 6/2004, o 2° Secretário procedeu à leitura de mensagem da Bíblia;
I - PEQUENO EXPEDIENTE - Parte 1:1 Foi aprovada por unanimidade, sem 
manifestações na discussão, a ata da 19a sessão ordinária do exercício de 2025, 
realizada em 10 de junho; 2 Registradas as correspondências recebidas pela 
Câmara Municipal, no período de 24 de junho a 1° de julho de 2025, relacionadas 
no Anexo I desta ata, foram destacadas: da Prefeitura Municipal: Veto n° 1/2025 
(Integral), de autoria do prefeito Edmir Chedid, que veta integralmente o Projeto de 
Lei Complementar n° 8/2025, que revoga o Capítulo VIII da Lei Complementar n° 
992, de 26 de dezembro de 2024, que adequa a Legislação Municipal do Imposto 
sobre a Propriedade Territorial Urbana - IPTU à Reforma Tributária, e dá outras 
providências que especifica; e Projeto de Lei n° 41/2025, de autoria do prefeito 
Edmir Chedid, que institui o Programa Municipal "Aprendiz Bragantino" no âmbito da 
Administração Pública do Município de Bragança Paulista; e da Câmara Municipal: 
Projeto de Lei n° 40/2025, de autoria do vereador Ismael Brasilino, que altera a Lei 
n° 4.049, de 29 de julho de 2009 (que estabelece diretrizes, critérios e normas para 
emissão de ruídos urbanos e proteção do bem-estar e do sossego público)', Projeto 
de Lei Complementar n° 14/2025, de autoria do vereador Ismael Brasilino, que 
altera a Lei Complementar n° 803, de 14 de setembro de 2015 (que institui normas 
para concessão de alvará de funcionamento e de certificado de inscrição municipal, 
no âmbito do Município de Bragança Paulista)', Moção n° 117/2025, de autoria do
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vereador Sidiney Guedes, que requer, por meio de apelo deste Legislativo ao Chefe 
do Poder Executivo, estudos visando à inclusão, no âmbito do programa "Lanche 
Esporte", de atendimento odontológico preventivo, por meio de unidade móvel, aos 
atletas menores participantes das escolinhas de futebol do Município; Moção n° 
118/2025, de autoria do vereador Sidiney Guedes, que requer, por meio de apelo 
deste Legislativo ao Chefe do Poder Executivo, adoção de providências necessárias 
à organização e realização de apresentações musicais semanais, às quintas-feiras, 
na Feira Noturna do Parque Zootécnico Dr. Costa - Posto de Monta; Moção n° 
119/2025, de autoria do vereador Sidiney Guedes, que requer, por meio de apelo 
deste Legislativo ao Chefe do Poder Executivo, estudos visando promover a 
realização de uma gincana estudantil anual, envolvendo as escolas estaduais, 
municipais e privadas de Bragança Paulista; Moção n° 120/2025, de autoria do 
vereador Sidiney Guedes, que requer, por meio de apelo deste Legislativo ao 
Excelentíssimo Senhor Tarcísio de Freitas, Governador do Estado de São Paulo, ao 
Senhor Jorge Lima, Secretário Estadual de Desenvolvimento Econômico, e ao 
Senhor Roberto de Lucena, Secretário Estadual de Turismo e Viagens, a destinação 
de recursos visando à construção de um centro de convenções no Município de 
Bragança Paulista; Moção n° 121/2025, de autoria do vereador Sidiney Guedes, 
que requer, por meio de apelo deste Legislativo ao Chefe do Poder Executivo, 
estudos visando promover, junto à iniciativa privada, a captação de patrocínios 
destinados à premiação dos campeonatos amadores das séries A, B, C e D de 
Bragança Paulista; Moção n° 122/2025, de autoria do vereador Miguel Lopes, que 
requer, por meio de apelo deste Legislativo ao Chefe do Poder Executivo, estudos 
visando à implantação de uma subprefeitura na zona norte da cidade; Moção n° 
123/2025, de autoria do vereador Sidiney Guedes, aos Excelentíssimos Senhores 
Deputado Federal Adilson Barroso e Deputada Estadual Fabiana Bolsonaro, 
manifestando aplausos deste Legislativo, em reconhecimento ao expressivo volume 
de recursos destinados ao Município de Bragança Paulista, demonstrando 
compromisso com a Saúde e infraestrutura da cidade; Moção n° 124/2025, de 
autoria do vereador Sidiney Guedes, ao Excelentíssimo Senhor André do Prado, 
Presidente da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, manifestando apoio 
deste Legislativo ao Projeto de Lei n° 441/2025, de autoria da Deputada Estadual 
Fabiana Bolsonaro, que autoriza o Poder Executivo a criar a Delegacia de Polícia 
Especializada de Repressão de Crimes Rurais - DECR; Moção n° 125/2025, de 
autoria do vereador Sidiney Guedes, que requer, por meio de apelo deste 
Legislativo ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, Tarcísio 
Gomes de Freitas e ao Ilustríssimo Senhor Secretário de Agricultura e 
Abastecimento do Estado, Guilherme Piai Filizzola, providências urgentes para 
manutenção, reestruturação física e reposição de quadro funcional da Casa de 
Agricultura e do Escritório Regional da Coordenadoria de Desenvolvimento Rural 
Sustentável - CDRS (antiga CATI), instalados em Bragança Paulista; Moção n° 
126/2025, de autoria do vereador Sidiney Guedes, que requer, por meio de apelo 
deste Legislativo ao Chefe do Poder Executivo, estudos visando à implantação de 
um crematório de humanos no Município, mediante licitação pública para concessão 
da exploração do serviço à iniciativa privada; Moção n° 127/2025, de autoria do 
vereador Sidiney Guedes, que requer, por meio de apelo deste Legislativo ao Chefe 
do Poder Executivo, estudos visando à implantação de minibibliotecas comunitárias
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em diversos bairros do Município com o objetivo de promover o acesso à leitura 
entre crianças, jovens e adultos; Moção n° 128/2025, de autoria do vereador 
Sidiney Guedes, que requer, por meio de apelo deste Legislativo ao Chefe do Poder 
Executivo, estudos visando à criação do "Poupatempo da Saúde" no Município; 
Moção n° 129/2025, de autoria do vereador Sidiney Guedes, que requer, por meio 
de apelo deste Legislativo ao Chefe do Poder Executivo, estudos visando à 
concessão de recursos financeiros, na forma de suplementação ou incentivo 
institucional, para fortalecimento das atividades do Grupo Escoteiro de Bragança 
Paulista - GEBRAPA e do Grupo Escoteiro Jaguari; Moção n° 130/2025, de autoria 
do vereador Cláudio Coxinha, que requer, por meio de apelo deste Legislativo ao 
Chefe do Poder Executivo, estudos visando à construção de lixeiras de alvenaria na 
zona rural de Bragança Paulista; Moção n° 131/2025, de autoria do vereador 
Cláudio Coxinha, que requer, por meio de apelo deste Legislativo ao Chefe do 
Poder Executivo, estudos visando à implantação do Centro Dia do Idoso na zona 
norte do Município; e Moção n° 132/2025, de autoria da vereadora Camila Marino 
da Saúde, que requer, por meio de apelo deste Legislativo ao Chefe do Poder 
Executivo, adoção de providências visando o aumento e a adequação do suporte 
estrutural e de equipamentos disponíveis para o atendimento de pacientes obesos 
no Município, incluindo, mas não se limitando, à aquisição de macas reforçadas, 
cadeiras de rodas e cadeiras de banho adequadas ao público com obesidade ou 
obesidade severa; 3 O Presidente despachou, para envio aos destinatários, as 
proposituras relacionadas no Anexo II desta ata; 4 Para protocolo verbal de 
proposições, usaram da palavra os edis: Mauro Moreira, que solicitou a 
elaboração de moção ao Departamento de Estradas de Rodagem, em nome dos 
membros desta Casa, solicitando solução de mobilidade que possibilite o embarque 
e desembarque de ônibus e travessia segura na Avenida Dom Pedro I, no acesso 
ao Jardim do Lago; Rafael de Oliveira, que protocolou: Requerimento à Empresa 
Brasileira de Correios e Telégrafos, solicitando a designação de Código de 
Endereço Postal (CEP) para a Estrada Municipal Agenor Luiz Gonçalves, Bairro 
Mãe dos Homens; Requerimentos de congratulações com os componentes das 
equipes Ferroviários Atlético Clube e Campinho Futebol Clube recente conquista 
dos respectivos títulos de campeão e vice-campeão do Campeonato de Futebol 
Amador de Bragança Paulista - Serie A; e Indicações para troca de lâmpadas da- 
Rede de Iluminação Pública na Rua Emilia e na confluência entre a Rua José 
Dominici e Av. Alziro de Oliveira; Sidiney Guedes, que protocolou Requerimentos 
de cumprimentando os Guardas Civis Municipais Deise Olga Medeiros e Gilson 
Queiroz da Silva pela aposentadoria recentemente conquistada após longo período 
de dedicação e valiosa contribuição àquela entidade; Bruno Sucesso, que 
protocolou pedido de informações sobre os atendimentos do Castramóvel em 27 de 
junho de 2025 e Requerimento de congratulações com o vereador e atleta Juninho 
Boi pela conquista do bicampeonato asiático de jiu-jitsu, este em nome de todos os 
membros da Casa, conforme solicitado; Gabriel Gomes Curió, que protocolou 
votos de congratulações com os dirigentes e membros das igrejas evangélicas Deus 
Poderoso e Amor de Cristo, pelos aniversários de fundação de 8 e 3 anos, 
respectivamente, em coautoria com o edil Cláudio Coxinha; e Indicação para 
implantação de lixeiras coletivas na Estrada Municipal Vereador Álvaro Alessandri, 
em coautoria com a vereadora Fabiana Alessandri; Cláudio Coxinha, que
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protocolou Pedido de Informações sobre a arrecadação com sistema de 
estacionamento rotativo “Zona Azul Digital”; Quique Brown, que protocolou Pedidos 
de Informações sobre o corte de árvores ao longo do Ribeirão Lavapés e sobre a 
retirada de terra do piscinão da Avenida Alberto Diniz; e Tião do Fórum, que 
protocolou Requerimento cumprimentando os jovens Enzo Rosa de Oliveira e 
Giovani Rosa de Oliveira, alunos da Escola Estadual Ismael Aguiar Leme, pelas 
respectivas conquistas das medalhas de ouro e prata na 19a edição da Olimpíada 
Brasileira de Matemática das Escolas Públicas; O vereador Bruno Sucesso fez uso 
da palavra para informar que a participante Daniela Fernanda de Toledo inscrita 
por ele para uso da Tribuna Livre na presente sessão não pôde comparecer por 
motivo de Saúde-, 5 Da Tribuna Livre participou o Sr. Eduardo Antônio de Paula 
Souza e Guimarães, conhecido como Guima, arquiteto e urbanista, para 
apresentação técnica do projeto para a Rua Cel. Teófilo Leme. Foi apresentado pelo 
vereador Gabriel Gomes Curió. Após as saudações iniciais, o Sr. Eduardo explicou 
que o projeto visa ao fortalecimento do comércio central e enfrentamento de 
problemas da região. Opinou que, mesmo se tratando de questão de competência 
do Executivo, toda contribuição é válida e explicou que que a proposta contempla 
requalificação urbana da região da Rua Dona Carolina até próximo ao Mercado 
Municipal. Discorreu sobre a proposta que contempla: alargamento das calçadas 
visando à criação de um futuro bulevar, inspirado em modelos nacionais e 
internacionais, retirada de vagas de estacionamento, mantendo três para carga e 
descarga, instalação de mobiliário urbano e melhorias na acessibilidade, instalação 
de base para a Guarda Civil Municipal e sistema de monitoramento de segurança, 
reestruturação viária da região do Lavapés, com segregação do tráfego local e 
expresso, implantação de sistema de drenagem, criação de bolsão de 
estacionamento e transporte de apoio até a área comercial, por meio de veículos 
elétricos, e, por fim, transformação do Mercado Municipal em um mercado 
gastronômico, como acontece em cidades turísticas. Disse que o projeto busca aliar 
mobilidade, comércio e turismo, promovendo o desenvolvimento urbano, turístico e 
econômico de Bragança Paulista. Informou que a proposta já foi ventilada para 
alguns comerciantes que a aceitaram muito bem e manifestou expectativa de que o 
Executivo encampe a ideia. O vereador Jocimar Scotti, cumprimentou o edil 
Gabriel e o orador pela iniciativa e ao perguntar sobre os custos, o Sr. Eduardo 
disse se tratar de uma proposição de idéias que primeiramente precisam ser 
analisadas e, se aceitas, posteriormente serão feitos os estudos econômicos. O 
vereador Mauro Moreira elogiou a proposta que considerou exemplo de cidadania 
e compromisso com a cidade, destacando a importância de revitalizar o centro para 
apoiar o comércio local e criar um ambiente mais agradável para pedestres. Citou 
experiências em cidades italianas onde não se permite estacionamento em áreas 
centrais e perguntou sobre a possibilidade de uma espécie de shopping center 
aberto. O Sr. Eduardo Antônio de Paula Souza e Guimarães respondeu que a 
proposta apresentada pode ser vista como um “embrião” e afirmou que, com 
planejamento de médio e longo prazos, é possível expandir a iniciativa e, 
futuramente, ampliar o modelo para outras áreas centrais da cidade. A vereadora 
Fabiana Alessandri elogiou a proposta e, ao perguntar se ela já havia sido 
apresentada ao Executivo e aos comerciantes, o Sr. Eduardo explicou terem 
optado por apresentar primeiro aos vereadores. Informou que já houve conversas
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iniciais com alguns comerciantes, que demonstraram interesse, e que o próximo 
passo é levar a proposta ao Executivo e aprofundar o diálogo com os comerciantes, 
reforçando que, para o projeto avançar, será necessário engajamento coletivo, 
superação de desafios como a falta de recursos e apoio político. Finalizou dizendo 
que, como arquiteto, “vendeu o sonho”, mas que agora é preciso trabalhar para 
torná-lo realidade. O vereador Cláudio Coxinha parabenizou a apresentação do 
projeto, destacando sua importância para a valorização do comércio local. Relatou 
sua vivência de mais de 30 anos na Rua do Mercado Municipal e lembrou as 
dificuldades enfrentadas, especialmente durante a pandemia, quando muitos 
estabelecimentos fecharam ou mudaram de cidade. Mencionou que, na gestão 
anterior, chegou a discutir proposta semelhante relacionada ao bolsão no Lavapés, 
que não avançou devido à falta de apoio do Executivo. Manifestou expectativa 
quanto à concretização do projeto. O edil Bruno Sucesso elogiou atuação do edil 
Gabriel Gomes Curió acerca do projeto futurista, classificou, e destacou que a 
proposta vai na contramão das práticas da atual Administração, que, segundo ele, 
tem focado na ampliação de cobranças como a zona azul. Ressaltou as idéias do 
arquiteto Eduardo, manifestando expectativa de priorizar iniciativas que beneficiem 
de fato a população bragantina, com obras e tecnologias pensadas para as futuras 
gerações, e não apenas para promoção pessoal ou familiar. O Sr. Eduardo afirmou 
ter apoiado a proposta do edil Gabriel desde o início, destacando que o foco do 
projeto é o bem da cidade, independentemente de diferenças políticas. Ressaltou a 
importância de iniciativas que promovam o crescimento e a retomada da liderança 
regional de Bragança Paulista e se colocou à disposição como cidadão para 
contribuir dentro da área de atuação dele, manifestando expectativa de que, com 
trabalho e apoio dos vereadores, será possível consolidar a proposta. O vereador 
Quique Brown, ao questionar a atual Administração em relação à utilização dos 
recursos do Departamento de Apoio ao Desenvolvimento dos Municípios Turísticos 
(Dadetur), relacionamento com a população e reforma da Praça Raul Leme, 
considerou possível viabilizar bons projetos com diálogo e planejamento, reforçando 
que ouvir o entorno e aplicar bem os recursos são fundamentais para o sucesso de 
qualquer iniciativa urbana. No encaminhamento do assunto tratado, o vereador 
Gabriel Gomes Curió agradeceu a dedicação ao projeto ao arquiteto Eduardo, do 
qual destacou experiência na gestão pública e competência técnica. Relatou tê-lo 
procurado, logo após ser eleito, para desenvolver uma proposta voltada ao 
fortalecimento do comércio local, setor no qual atuou e tem grande afinidade. 
Criticou o estado atual da região central, citando calçadas deterioradas, buracos e o 
desestimulo ao comércio. Destacou que o projeto foi construído com diálogo, com 
participação de comerciantes e visa apresentar soluções reais, propondo ações 
como testes de fechamento parcial da via aos sábados e ressaltou que o projeto 
pode ser executado de forma gradual, com possibilidade de utilização de recursos 
do Dadetur ou emendas parlamentares. Adiantou que trabalha com o arquiteto em 
outro projeto voltado às igrejas pequenas da cidade e pediu ajuda, para viabilizar 
reunião, ao vice-líder de Governo, vereador Bruno Leme, o qual manifestou total 
apoio à proposta e destacou que a requalificação urbana, bem como a restauração 
de centros históricos tem sido pauta nacional; Durante os pronunciamentos da 
Tribuna Livre, o Presidente Sebastião Garcia Amaral foi substituído pela 1a Vice- 
Presidente Olinda Filomena Pocaia, das 15h às 15h12. Encerrados os
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pronunciamentos, foi feita a inversão da pauta para a Ordem do Dia, a pedido da 
vereadora Fabiana Alessandri, aprovado por unanimidade pelo Plenário, sem 
manifestações na discussão. Não cabendo voto do Presidente, não votou o 
vereador Sebastião Garcia Amaral; Com a palavra, o Presidente fez o seguinte 
pronunciamento: “Peço a atenção de todos. Devido a problema ocorrido na Câmara 
Municipal, coloco em votação a prorrogação do prazo de inscrição do diploma 
de Honra ao Mérito aos voluntários até quatro de julho, sexta-feira. A inscrição 
será aberta a todos os vereadores que ainda não fizeram e será de forma eletrônica 
por meio do QR Code já enviado ”. A prorrogação de prazo foi aprovada por 
unanimidade, sem manifestações na discussão; II - ORDEM DO DIA: 1 Em 
primeiro turno, foi aprovado por unanimidade, mediante votação nominal, sem 
manifestações na discussão, o Projeto de Lei Complementar n° 9/2025, de 
autoria do vereador Bruno Leme, que altera a Lei Complementar n° 991, de 26 de 
dezembro de 2024, e dá outras providências (a lei dispõe sobre a instituição no 
Município de Bragança Paulista da Contribuição para custeio, a expansão e a 
melhoria do serviço de iluminação pública e de sistemas de monitoramento para 
segurança e preservação de logradouros públicos - CIP-M). Foi dispensada a leitura 
dos pareceres das comissões permanentes, a pedido da vereadora Fabiana 
Alessandri, aprovado por unanimidade. Estava ausente o vereador Jota Malon. Na 
primeira discussão do projeto, o vereador Bruno Leme relatando já ter se 
manifestado sobre o tema por ocasião das discussões para aprovação das 
discussões para aprovação Lei Complementar n° 991, de 26 de dezembro de 2024, 
argumentou que as famílias de baixa renda em geral têm maior quantidade de 
componentes que as demais e consequente consumo maior de energia elétrica, que 
pode ultrapassar o limite de consumo para a isenção da contribuição em questão, 
considerando que o critério hora proposto, de isenção para famílias de baixa renda 
inscritas no Cadastro Único para Programas Sociais, do Governo Federal, é mais 
justo para as pessoas que mais precisam. A despeito de comentários jocosos que 
afirmou ter verificado em Redes Sociais, registrou que 75% dos empregos formais 
gerados são ocupados por cidadãos atendidas pelo Bolsa Família. Explicou que a 
bitributação dos condomínios ocorre porque os condôminos têm arcado com as 
contribuições incidentes sobre as respectivas unidades consumidoras e também 
com as incidentes sobre as unidades consumidoras que atendem as áreas comuns, 
argumentando que a alteração proposta beneficiará tanto os condomínios de alto 
padrão quanto os populares, citando como exemplo o Residencial Bragança J, na 
região do Jardim Águas Claras. Concluindo, pelas razoes expostas, pediu apoio dos 
pares para aprovação. O vereador Ismael Brasilino manifestou-se pela aprovação, 
por considerar que a iniciativa beneficia os trabalhadores e corrige injustiças. A 
vereadora Camila Marino da Saúde posicionou-se pela aprovação e parabenizou o 
autor pela iniciativa que beneficia a população, em especial as mães solo. A 
vereadora Missionária Pokaia parabenizou o autor pela iniciativa e agradeceu pela 
oportunidade de apreciar matérias que têm o potencial de transformar a vida de 
famílias bragantinas. A vereadora Fabiana Alessandri argumentou se tratar de 
excelente iniciativa, que beneficia as pessoas em situação de vulnerabilidade e 
proporciona justiça na cobrança aos moradores de condomínios. Respondendo a 
questionamento do edil Bruno Sucesso, que manifestou apoio à iniciativa, o autor 
Bruno Leme explicou que após a comunicação dele ao Executivo de que
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protocolaria o presente projeto, aquele ente enviou a esta Casa projeto semelhante 
na questão da isenção proposta, mas que não solucionava a questão da 
bitributação anteriormente, por divergências quanto ao mérito pelos técnicos da 
Prefeitura, informando que o próprio Executivo reconhece que o projeto de autoria 
dele é menos abrangente e perderá o efeito com a aprovação da presente matéria. 
O edil Juninho Boi elogiou o autor acerca da postura política e da matéria, que 
considerava justa e abrangente, beneficiando tanto pessoas vulneráveis, quanto as 
de maior renda. Destacou que a ideia representa um avanço importante, apesar de 
inicialmente causar desconforto. O vereador Bruno Leme agradeceu e ressaltou a 
importância da justiça social e da construção de consensos, mesmo entre 
divergências. Destacou a importância de manter posicionamentos firmes sem ser 
intransigente, valorizando o diálogo com visões diferentes. Contou que sempre foi 
opositor ao Grupo Chedid, mas conquistou respeito ao ser transparente e coerente. 
Afirmou ter evoluído politicamente, desde quando atuou na Gestão Fernão Dias, 
pela qual ainda tem apreço, e disse que hoje, mesmo integrando o Grupo Chedid, 
continuava defendendo projetos em que acredita, independentemente de onde 
venham. Respondendo a manifestação favorável do vereador Gabriel Gomes 
Curió, no sentido de que a medida beneficiaria a população, o autor ponderou que 
a atuação política de ambos apresentava mais convergência que divergência e deve 
ser avaliada qualitativamente quanto ao impacto positivo na vida das pessoas. A 
vereadora Fabiana Alessandri expressou indignação com a continuidade da 
cobrança de taxa de iluminação pública em locais sem iluminação. Criticou a 
burocracia enfrentada pela população, que precisa pedir a suspensão da cobrança e 
depois solicitar o ressarcimento. O edil Bruno Leme concordou e afirmou que o 
ônus não deve recair sobre o contribuinte. Reforçou que, na Comissão Permanente 
de Finanças, Orçamento, Obras, Serviços Públicos e Desenvolvimento Urbano 
(CFO), há consenso sobre a necessidade de a Prefeitura agilizar a análise e 
devolução dos valores cobrados indevidamente; Às 15h40, feita a recomposição de 
quórum, o 2° registro atestou a presença dos 19 vereadores, tendo o edil Jota Malon 
registrado presença após o encerramento da 1a deliberação da Ordem do Dia; 2 Em 
primeiro turno, foi aprovado por unanimidade, mediante votação nominal, sem 
manifestações na discussão, o Projeto de Lei n° 29/2025, de autoria da 
vereadora Camila Marino da Saúde, que institui Diretrizes sobre a Política Municipal 
de Apoio à Mulher Trabalhadora e Mãe Solo, na forma que especifica. Foi 
dispensada a leitura dos pareceres das comissões permanentes, a pedido do 
vereador Fábio Nascimento, aprovado por unanimidade. Não cabendo voto do 
Presidente, não votou o vereador Sebastião Garcia Amaral. Na primeira discussão 
do projeto, a vereadora Camila Marino da Saúde destacou que o projeto visa 
apoiar mulheres em situação de vulnerabilidade por meio de políticas públicas de 
orientação, qualificação e acolhimento. Mencionou a vivência dela como mãe solo, 
ressaltando a importância de reconhecer e valorizar a luta diária dessas mulheres, 
defendendo que o respeito e valorização da diversidade não são concessões, são 
direitos garantidos. O edil Bruno Leme elogiou o projeto, enfatizando que políticas 
afirmativas são fundamentais para reduzir desigualdades, sobretudo em regiões 
mais pobres. Afirmou seu voto favorável, destacando o impacto positivo de 
propostas baseadas em experiências reais. O edil Rafael de Oliveira destacou 
dados que o impactaram: mais de 11 milhões de mães solo no Brasil, sendo que
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mais de 70% não têm rede de apoio. Parabenizou a autora pelo exemplo de 
superação e pela iniciativa. A vereadora Camila agradeceu e explicou que, embora 
tenha tido apoio familiar, muitas mães não têm essa rede, o que reforça a 
importância do projeto para oferecer suporte por meio de políticas públicas. O edil 
Fábio Nascimento manifestou respeito pela atuação da oradora e manifestou apoio 
à matéria, assim como fez a vereadora Soninha da Saúde, que lembrou das avós 
que cuidam das crianças e mencionou a parceria com o Sebrae que oferece apoio 
gratuito às mulheres empreendedoras e àquelas que pretendem empreender. A 
vereadora Camila complementou destacando as mudanças nas estruturas 
familiares após a pandemia, com avós assumindo cuidados de crianças, o que 
reforça a necessidade de políticas públicas voltadas a essas realidades. A 
vereadora Missionária Pokaia cumprimentou a oradora, destacando as 
dificuldades enfrentadas pelas mães solo, especialmente mulheres pretas, e 
reforçando a importância de políticas públicas com olhar inclusivo. Concluindo, a 
vereadora Camila ressaltou que as “dores” dessas mulheres são reais e que elas 
são inspiração de força; I - PEQUENO EXPEDIENTE - Parte 1 (Continuação): 6 
Manifestação de vereadores na "Tribuna Paulo Miguel Zenorini", para abordagem 
sobre proposituras e outros assuntos de interesse do Município: SIDINEY GUEDES: 
convidou os pares e público em geral para o Fórum Legislativo Paulista da Região 
Bragantina e Circuito das Águas, que seria realizado na sede desta Câmara 
Municipal em 10 de julho, das 9h às 12h, discorrendo sobre a importância de 
ampliação do dialogo e compartilhamento de experiências entre os municípios da 
região para a adoção de soluções conjuntas, orientando os interessados a enviar 
sugestões de temas à organização do evento; SONINHA DA SAÚDE: 
apresentando imagens, parabenizou os membros da Administração Municipal e 
moradores que participaram da reunião sobre as intervenções no Lago do Orfeu 
que têm por objetivo realizar as adequações necessárias priorizando a preservação 
ambiental e a qualidade de vida dos moradores da região; TIÃO DO FÓRUM: 
informou que, por orientação do Tribunal de Contas, sessões sem interesse público, 
como as solenes, não devem ocorrer à noite para evitar pagamento de horas extras, 
por isso, a Mesa Diretora regulamentou que essas sessões sejam realizadas às 
quintas-feiras, às 14h; sobre a leitura de trechos da Bíblia nas sessões, relatou que, 
após notificações da Promotoria e do Tribunal de Justiça, foi ajuizada uma Ação 
Direta de Inconstitucionalidade contra essa prática. Afirmou que não há argumentos 
jurídicos para defesa e que a Câmara aguardará a decisão da Justiça. Em aparte, o 
vereador Sidiney Guedes sugeriu adotar o modelo usado em outras cidades, como 
Córrego do Bom Jesus, onde é realizado minuto de silêncio no início das sessões, 
permitindo que cada um faça sua oração de forma individual, sem menção a 
religiões específicas. O vereador Tião do Fórum disse que a sugestão seria 
estudada e, sobre a falta de motoristas na Casa, informou que há licitação em 
andamento para resolver o problema. Em aparte, o vereador Gabriel Gomes Curió 
perguntou se a mudança era determinação ou sugestão, e defendeu que, se não for 
obrigatória, a Câmara deve manter as sessões em horários que permitam 
participação popular, para não desprestigiar os homenageados. O vereador Jota 
Malon concordou que horas extras habituais devem ser evitadas, conforme 
recomendação do Tribunal, mas lembrou que as sessões solenes são previstas na 
legislação e defendeu análise caso a caso, pois muitas homenagens perdem o
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sentido se feitas em horário comercial. Sugeriu que a Presidência da Câmara, junto 
com alguns vereadores, agende uma reunião com o Tribunal de Contas para 
esclarecer as recomendações sobre sessões solenes e demonstrar a realidade 
prática da Câmara, destacando que homenagens têm, sim, interesse público. O 
vereador Ismael Brasilino defendeu que a limitação de horário por conta de horas 
extras já restringe o acesso do público às sessões ordinárias. Disse que impedir 
sessões solenes à noite reforça ainda mais essa exclusão e prejudica a valorização 
de quem é homenageado. Colocou-se à disposição para participar de eventual 
reunião com o Tribunal. Sobre a leitura da Bíblia, parabenizou a Presidência por 
aguardar a decisão judicial e sugeriu que, quando ela for proferida, a Câmara 
divulgue e esclareça aos eleitores. O vereador Bruno Sucesso concordou com os 
colegas e observou que muitas pessoas organizam celebrações após receberem as 
homenagens na Casa e que agendar sessões solenes à tarde dificultaria esse 
costume. O vereador Tião explicou que o Tribunal de Contas considera que 
sessões solenes lotadas podem configurar "palanque político", o que motivou o ato 
da Mesa Diretora limitando os horários. Reforçou que, como ordenador de 
despesas, é ele quem responde pelas consequências, inclusive pelo aumento de 
horas extras apontado pelo Controle Interno. O vereador Gabriel rebateu, dizendo 
que sessões solenes à noite são práticas antigas e não se trata de palanque político. 
Criticou a falta de firmeza da Presidência para tomar decisões e defendeu 
homenagens em horários que permitam a presença dos homenageados. O 
vereador Jota Malon sugeriu que a gestão dos horários dos servidores poderia ser 
feita por meio de escalas, decididas pela Mesa Diretora, sem depender da aceitação 
dos funcionários. O vereador Tião do Fórum reiterou que, apesar das sugestões, a 
responsabilidade final recai sobre ele, mas se mostrou aberto ao diálogo para 
buscar uma solução conjunta. A vereadora Missionária Pokaia concordou com a 
preocupação do Presidente e propôs uma reunião para decisões sobre o tema; 
BRUNO LEME: exibindo imagens, destacou a participação de Bragança Paulista na 
Conferência Estadual das Cidades, realizada em 27 e 28 de junho, na qual foram 
debatidas políticas públicas ligadas a Mudanças Climáticas, Desenvolvimento 
Urbano e Habitação. Informou que a cidade foi representada por 13 delegados, e 
várias propostas locais foram encaminhadas à Conferência Nacional das Cidades, 
para a qual, Bragança Paulista elegeu 7 delegados: Rodrigo Duarte, representando 
a Associação Comunitária de Habitação Popular de Bragança Paulista (Acohab), 
Mateus Cruz, do Poder Executivo, Luís Oliveira, das entidades trabalhadoras, Elvis 
Godinho, das entidades empresariais, José Rebello, das entidades profissionais e 
acadêmicas, Ana Elisa Nascimento, das ONGs por meio do Projeto Rendar, e ele, 
Bruno Leme, eleito como delegado pelo Legislativo. Manifestou satisfação por 
participar desde a primeira edição da Conferência Nacional e ressaltou a 
importância dela, mencionando que o programa Minha Casa, Minha Vida passou a / 
existir através de uma proposta apresentada em edição do evento e que a questão 
das cidades inteligentes, que passou a fazer parte do escopo do Ministério das / \ // 
Cidades poderá viabilizar projetos em nível nacional possibilitando captação de / y/ 
recursos para serem implementados na cidade; ressaltou que, na reunião técnica a / V 
respeito da restauração do Lago do Orfeu e da barragem, a Administração ouviu / 
críticas, respondeu com respeito e foi aplaudida pela comunidade, graças à postura 
dos técnicos. Opinou que esse modelo de participação popular, com escuta ativa e
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diálogo, é o ideal para a Política Pública e defendeu que projetos como o da Rua do 
Mercado, apresentado na Tribuna Livre também sejam debatidos diretamente com 
os moradores e comerciantes. Em aparte, o edil Gabriel Gomes Curió, ao 
comentar ter participado da referida reunião, reconheceu a importância de escutar 
as comunidades para detectar e solucionar problemas, elogiou a condução da 
Chefe de Gabinete Ruzibel Sena, e a presença do Prefeito e dos secretários até o 
final O vereador Bruno Leme destacou o lançamento da 1a fase do programa 
Tarifa Zero como um marco importante para melhorar a imagem do Transporte 
Público e avançar na política de gratuidade. Considerou positiva a redução da tarifa 
para 2,5 reais nos horários de menor movimento e a implementação de uma linha 
gratuita como teste. Manifestou expectativa da ampliação do programa a partir de 
dezembro e contou que, na reunião do Conselho Municipal de Política Cultural, da 
qual participou, ouviu manifestações de preocupação sobre a Lei Aldir Blanc e o 
funcionamento do conselho. Elogiou o engajamento dos conselheiros; BRUNO 
SUCESSO: celebrou os meses de mandato; ao relatar visita, com o vereador 
Gabriel Gomes Curió, à Escola Municipal Profa. Nilza Faria, agradeceu ao diretor 
Roberto e à equipe da escola pela recepção e destacou as demandas apontadas na 
visita como infiltrações causadas por calhas com defeito e uma grande árvore com 
risco de queda de galhos sobre o telhado e os alunos. Informou já ter protocolado 
Pedido de Informações sobre o prazo para os reparos e reforçou a urgência das 
manutenções. Em aparte, o edil Gabriel Gomes Curió destacou a receptividade do 
diretor ressaltando que, ao contrário de outras escolas onde há receio das visitas de 
vereadores, ali houve abertura para o diálogo e cooperação. Reforçou o 
compromisso dele com a Educação, manifestando expectativa de que as demandas 
apresentadas sejam atendidas. O orador Bruno Sucesso, mencionando que, ao 
lado da referida escola, há a construção de uma creche cuja obra está atrasada. 
Alertou sobre a necessidade de construção de calçada no local, bem como a 
respeito de risco de acidentes devido às telhas de zinco utilizadas como tapume e 
pediu providências; relatando ter recebido reclamação de funcionária da empresa 
Cedro Paisagismo Eireli, responsável pela roçada urbana, sobre a falta de 
pagamento do vale dos funcionários, previsto para o dia 20, reiterou pedido de 
providências ao Executivo em relação ao assunto; ao salientar os persistentes 
problemas na Coleta de Lixo na zona norte, e mencionar que a empresa CRT 
Ambiental justifica a falha por falta de funcionários; além de destacar que a região 
tem muitos comércios que dependem da coleta diária, solicitou que o Executivo 
averigue a situação; e relatou que, diferentemente do que ocorreu na Escola 
Municipal Profa. Nilza Faria, na Escola Municipal Maria Augusta ele, Bruno, e o edil 
Gabriel foram recebidos fora da unidade pela diretora Edna. Explicou que a visita foi 
motivada por denúncias sobre brinquedos danificados na escola, que representam 
risco às crianças, e um caso de fratura de braço de aluno, cujo pai busca acessar as 
imagens das câmeras para entender o ocorrido. Afirmou que protocolará Pedido de 
Informação para apurar as condições da unidade e cobrar providências do 
Executivo, já que não teve acesso ao interior da escola; GABRIEL GOMES CURIÓ: 
exibindo imagens de munícipe tapando buraco na Estrada Municipal Vereador 
Álvaro Alessandri, no Bairro do Campo Novo, questionou atuação da Prefeitura 
quanto à manutenção das estradas do citado bairro e do Bairro do Morro Grande, e 
considerou a necessidade de planejamento, mapeamento e realização de mutirão.
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Exibindo imagens, solicitou manutenção em relação às infiltrações na Escola 
Municipal Profa. Nilza Faria, bem como providências acerca de árvore condenada, 
opinou, que se encontra no pátio da escola; relatou que, na sessão da Comissão 
Permanente de Assuntos Socioeconômicos (CAS), foram recebidos proprietários de 
empresas de transporte por aplicativo para debates acerca de Decreto Municipal 
que favorece as grandes empresas que operam no município sem legalização e 
desfavorece as empresas locais que cumprem as regras estabelecidas e pagam 
impostos. Manifestou expectativa de que o Secretário Municipal de Mobilidade 
Urbana, Dorival Bertin, atendendo convite, compareça na próxima sessão da 
referida comissão permanente. Sobre a realização de sessões solenes no período 
da tarde, discutida anteriormente, opinou ser um desafio que o Presidente precisa 
ter pulso firme, buscar soluções e não apenas aceitar as exigências sem 
questionamento. Ressaltou que, sendo recomendações, podem ser enfrentadas 
com justificativas. Sugeriu que o início das sessões ordinárias, às 14h, sejam 
antecipadas para às 13h visando à diminuição de horas extras. Em aparte, o 
Presidente respondeu que, no caso do Tribunal de Contas do Estado, não há 
margem para flexibilização, pois qualquer descumprimento recairá diretamente 
sobre ele, Presidente, inclusive com o risco de ter as contas rejeitadas. Disse que 
nas sessões ordinárias não há horas extras; CAMILA MARINO DA SAÚDE: ao 
destacar o início da nova gestão dos serviços de urgência e emergência em 
Bragança Paulista, sob responsabilidade da Santa Casa de Misericórdia, manifestou 
expectativa de uma fase mais humanizada e eficiente no atendimento aos pacientes 
e valorização dos profissionais da Saúde; elogiou a reunião sobre o programa Tarifa 
Zero, na qual Prefeito e vereadores puderam expor suas opiniões e destacou a 
criação de uma linha de transporte gratuito ligando o Jardim Águas Claras, UPA 
Bom Jesus e UPA da Vila David, atendendo a uma demanda sensível da população 
que precisa acessar os serviços de Saúde; informou a substituição da vacina da 
meningite por uma que oferece maior cobertura e que pode ser aplicada em bebês 
a partir de 12 meses; lembrou o Dia da Vacina BCG, 1° de julho, mencionando que 
ela é aplicada em recém-nascidos para proteção das formas graves de tuberculose; 
e manifestou-se à disposição da população; JUNINHO BOI: ao abordar a denúncia 
de descarte irregular de água avermelhada e com odor forte no Lago do Taboão, 
que pode ter causado a morte de peixes, solicitou à Prefeitura análise da qualidade 
da água e apuração da origem desse descarte; pediu manutenção urgente da pista 
de Pump track do Jardim Águas Claras acerca das infiltrações, mato invadindo a 
estrutura e rachaduras, que representam risco aos usuários; destacou a falta de 
iluminação na quadra do Bairro Uberaba onde moradores praticam futebol à noite 
em condições precárias, mencionando que situação semelhante ocorre no Giles do 
Bairro São Lourenço e destacando que o período noturno é o único momento de 
lazer para muitos trabalhadores; sobre os bairros do Campinho, Campo Novo, do 
Couto e Modesto, disse já ter protocolado várias Indicações para manutenção de 
estradas, como Josephina Vicchini Alves, Agostinho Salaroli Sobrinho, Vereador 
Álvaro Alessandri, Antônio Franco de Lima, entre outras, mas não ter sido atendido. 
Ressaltou que é o momento para a Prefeitura agir, pois o período de chuvas já 
passou e a população rural depende de boas estradas para trabalhar e estudar; ao 
demonstrar otimismo com a gestão da Santa Casa de Bragança Paulista nas UPAs 
da Vila David e Bom Jesus, ressaltou a necessidade contínua de recursos para área
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da Saúde e comentou a recente viabilização de emenda de 600 mil reais, por meio 
do Deputado Jonas Donizette, para equipamento neonatal para a Santa Casa, bem 
como de 200 mil em ano anterior; QUIQUE BROWN: ao comentar que 
representantes das empresas de transporte por aplicativo estiveram na sessão da 
Comissão Permanente de Assuntos Socioeconômicos (CAS), criticou duramente o 
Decreto Municipal que regulamenta esse serviço em Bragança Paulista, afirmando 
que a Prefeitura não tem capacidade de fiscalizá-lo. Disse que plataformas como 
Uber, 99 e InDrive operam ilegalmente na cidade, pois não são cadastradas 
conforme exige o referido Decreto, enquanto isso, empresas locais seguem todas as 
regras impostas, o que gera desigualdade. Ao considerar ineficaz o citado Decreto 
que foi copiado de cidades grandes como São Paulo, mas que é inaplicável em 
Bragança Paulista, o vereador Quique Brown disse que o Decreto deve ser 
revogado ou alterado; ao relatar ter recebido imagens de comunicados da 
Organização Social Promove, responsável pela gestão de algumas creches do 
Município, indicando que servidores teriam férias no período do dia 1o a 15 de julho, 
mas no dia 30 de junho foram informadas do cancelamento por "alterações 
internas", criticou o impacto dessa mudança repentina na vida dos funcionários; 
destacou a paralisação de aprovações de empreendimentos multifamiliares pela 
atual gestão, afirmando que anteriormente eles eram aprovados em 30 dias e que 
agora há um Decreto impedindo o andamento desses projetos. Considerou o 
Prefeito contrário ao desenvolvimento da cidade e defendeu que, se o Código de 
Urbanismo de 2007 permite as construções, elas devem ser aprovadas; enfatizando 
que no dia 1o de julho ainda não há programação definida para o Festival de 
Inverno, questionou a competência da equipe da Secretaria Municipal de Cultura e 
Turismo e relatou rumores de que a programação se resumirá a apresentações em 
choperias e bares da cidade, sem grandes atrações. Lamentou a falta de 
planejamento e opinou que eventos com artistas reconhecidos como Hermeto 
Pascoal, Ney Matogrosso, Moraes Moreira, Thaide, Emicida, que se apresentaram 
na cidade anteriormente, atraem turistas e geram retorno financeiro. Defendeu que 
investir em Cultura é uma forma eficaz de fomentar o Turismo e a Economia local. 
Considerou que o que houve de fato foi uma reunião de pessoas e não a reunião do 
Conselho Municipal de Política Cultural, pois na data presente ele não existe; em 
relação à Lei de Incentivo à Cultura, questionou a ideia de excluir a zona rural dos 
editais, afirmando que isso prejudicaria jovens talentos e a preservação da Cultura 
local e opinou que quem propõe essa exclusão demonstra desconhecimento da 
realidade cultural e social dessas regiões. Defendeu a manutenção de um 
percentual específico para a zona rural, destacando que essas áreas muitas vezes 
representam também a periferia; elogiou a proposta da tarifa zero no transporte 
público, mas considerou necessidade de atenção, pois no ano anterior o Grupo 
Chedid injetou cerca de 134 milhões de reais na operação da empresa, podendo, 
em 2025, ultrapassar 138 milhões; e mencionando Pedido de Informações 
protocolado pelo edil Juninho Boi a respeito de vídeo postado em redes sociais pelo 
Sr. Cleber Centini, questionou a declaração da Chefe de Gabinete que alegou que o 
referido senhor não tem ligação com o Governo, pois, segundo Quique, o Sr. Cleber 
participa de reuniões oficiais e atua em nome da Prefeitura; RAFAEL DE 
OLIVEIRA: discorrendo sobre os jogos do Campeonato Amador da Primeira 
Divisão, informou que o Ferroviários Atlético Clube (FAC) classificou-se Campeão e
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-r elogiou a Diretoria e a torcida do Campinho Futebol Clube que se classificou como 
Vice-campeão; cumprimentou o Sr. Rubens Russo Júnior pela coordenação do 
campeonato; divulgou que o Futebol Amador da Série A teve o FAC como 
Campeão e comentou que o Menin e o Bandeirantes disputarão a final da série B e 
já conquistaram o acesso à série A; mencionou a realização da partida final do 
Campeonato Municipal de Futebol de Menores de Bragança Paulista, promovido 
pela Liga Bragantina de Futebol em parceria com a Secretaria Municipal da 
Juventude, Esporte e Lazer (Semjel). Elogiou a atuação do Secretário Ricardo Yukio 
Asano e opinou que a realização das disputas das categorias Sub-9, Sub-11, Sub- 
13 no Estádio Nabi Abi Chedid, que em breve será todo reformado, foi um momento 
histórico para esses jovens; ao comentar momento de orações visando a 
recuperação do Jovem Gustavo Simonato. Em aparte, a vereadora Camila Marino 
da Saúde relatou ter acompanhado da internação até a alta do jovem Gustavo 
Simonato, que passou por uma cirurgia de cerca de 6 horas para colocação de 
prótese. Agradeceu às equipes médicas envolvidas, destacou o sucesso da cirurgia 
que devolveu a autoestima do paciente e elogiou o cuidado e a humanização da 
Santa Casa de Misericórdia de Bragança Paulista durante todo o processo. 
Continuando, o vereador Rafael de Oliveira lembrou da Medalha de 
Reconhecimento da Cultura da Paz “Gustavo Simonato”, instituída por meio de 
projeto de autoria da referida vereadora; informou ter participado do Congresso 
Técnico dos Jogos Regionais, destacando que Bragança Paulista será novamente 
sede do evento, o que considera uma conquista importante. Elogiou a equipe da 
Semjel e demonstrou expectativa de que os jogos sejam um sucesso, mencionando 
que Bragança Paulista foi campeã no ano anterior e ressaltando a importância do 
esporte como ferramenta de inclusão social; agradeceu ao Executivo local pelo 
atendimento às reivindicações da população, especialmente nas regiões dos bairros 
da Usina, do Caminhos do Tuiuti, Mãe dos Homens, Atibaianos e Sete Barras. 
Destacou os serviços realizados, como manutenção de estradas, limpeza e tapa- 
buracos, e reconheceu o trabalho dos secretários municipais de Serviços, Sr. André 
Eduardo Bozola de Souza Pinto, e Especial de Gabinete, Sr. Jorge Romanos Júnior. 
Afirmou que, além de cobrar, é importante também agradecer quando há 
atendimento; e relatou ter participado do lançamento do programa Tarifa Zero, ao 
lado do Prefeito Edmir Chedid, da Vice-prefeita Gislene Cristiane Bueno, do 
Secretário Jorge Romanos Júnior e do Chefe de Gabinete Ruzibel Sena de 
Carvalho. Destacou que o Prefeito não usou como desculpa a rejeição da Casa à 
operação de crédito para aquisição de ônibus e deu início à implantação do 
programa, cuja primeira fase, parcial, contempla linha com tarifa reduzida fora dos 
horários de pico, explicou, beneficiando principalmente a zona norte e as UPAs. 
Salientou o compromisso do Executivo Municipal e da base de vereadores em 
colaborar para melhorias no Transporte Público; e JOTA MALON: solicitou às 
forças de segurança de Bragança Paulista - Polícia Militar, Guarda Civil Municipal e 
Polícia Civil - que intensifiquem ações contra a perturbação do sossego público nas 
madrugadas, especialmente aos finais de semana. Relatou barulho excessivo, 
“rachas” e desordem após o fechamento de casas noturnas na região do Lago do 
Taboão e do Jardim Europa, que prejudicam moradores. Ao comentar que as 
fiscalizações são realizadas entre 21 h e 23h, considerou que as forças de 
segurança devem surpreender e pediu que sejam realizadas em horários mais
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avançados da madrugada; agradeceu às secretarias municipais de Serviços e de 
Mobilidade Urbana pela instalação de ponto de ônibus coberto no Bairro Estiva do 
Agudo, atendendo demanda dos moradores; destacou a operação tapa-buraco que 
está sendo realizada na Estrada Municipal Dr. Renato Ferrara, no Bairro Bocaina; 
comentou o lançamento do programa Tarifa Zero, que já isenta o pagamento aos 
domingos e agora terá uma linha expandida com saída do Jardim Águas Claras e 
que atende às unidades de pronto atendimento Bom Jesus e da Vila David. 
Ressaltou a economia mensal para os usuários e elogiou a abertura do Executivo 
para sugestões dos vereadores na definição do itinerário. Parabenizou o Prefeito e a 
Vice-Prefeita pela iniciativa; ao comentar que circulou nas redes sociais uma notícia 
sobre uma suposta investigação da Polícia Federal envolvendo a Prefeitura de 
Bragança Paulista na compra de livros, explicou que, ao tomar conhecimento do 
caso, a Secretaria Municipal de Assuntos Jurídicos entrou em contato com a Polícia 
Federal de Campinas para solicitar acesso ao inquérito, mas foi informada que 
Bragança Paulista não está envolvida na investigação e, por isso, não teria direito a 
vistas do processo, que é sigiloso. Em aparte, o vereador Rafael de Oliveira opinou 
que o assunto é grave e a Prefeitura deve tomar providências contra quem divulgou 
a desinformação. O orador Jota Malon comentou que a Prefeitura registrou boletim 
de ocorrência e obteve liminar judicial para que a referida postagem seja retirada 
das redes sociais. Em aparte, o vereador Quique Brown argumentou que a 
postagem foi baseada em documento oficial do Tribunal de Contas do Estado de 
São Paulo e questionou a atitude da Prefeitura de acionar um jornalista local em vez 
de questionar o próprio Tribunal, classificando a ação como temerária, 
especialmente pelo vínculo do Prefeito com uma emissora de rádio. Considerou a 
Educação no município um caos, apontando baixo desempenho no índice de 
Desenvolvimento da Educação Básica (IDEB) e falta de professores. O orador Jota 
Malon disse que os índices educacionais envolvem também a rede estadual e 
esclareceu que não citou nomes e a Prefeitura apenas registrou boletim de 
ocorrência com base em um despacho da delegada da Polícia Federal, Sherida 
Carlos, que afirmou que Bragança Paulista não é parte do inquérito em questão; 
Durante a manifestação dos vereadores, o Presidente Sebastião Garcia Amaral, foi 
substituído pela 1a Vice-Presidente Olinda Filomena Pocaia, das 15h55 às 16h14 e 
pelo 2o Vice-Presidente Jocimar Scotti, das 16h50 até o encerramento dos trabalhos 
da presente sessão. Durante a presidência do vereador Jocimar Scotti, a vereadora 
Camila Maríno da Saúde conduziu os trabalhos da 1a Secretaria; 7 Apreciação de 
requerimentos: Foi aprovado por unanimidade, mediante votação simbólica, 
sem manifestações na discussão, o Requerimento n° 322/2025, ao Egrégio 
Plenário desta Casa, solicitando a realização de sessão solene para concessão de 
honraria a Sra. Keli Santos Bione, como homenagem em reconhecimento pelos 
relevantes serviços prestados ao Município na área social. Não cabendo voto do 
Presidente, não votou o vereador Sebastião Garcia Amaral; I - PEQUENO 
EXPEDIENTE - Parte 2: Manifestações sobre projetos protocolados na sessão: não 
houve vereadores inscritos; III - GRANDE EXPEDIENTE: 1 Manifestações e 
debates sobre assuntos de relevância municipal, estadual ou nacional: não 
houve inscritos; 2 Deliberação de proposições protocoladas verbalmente: A 
Presidência despachou o envio, aos destinatários das proposituras protocoladas 
verbalmente, que estão relacionadas no Anexo II desta ata; IV - INTERESSE
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PESSOAL: não houve inscritos; Comunicados e convocações: Os vereadores 
foram comunicados sobre a realização da 14a audiência pública, em 2 de julho de 
2025, quarta-feira, com início às 18h, na sede desta Câmara, constando da pauta o 
Projeto de Lei Complementar n° 12/2025, de autoria do prefeito Edmir Chedid, 
que autoriza o Poder Executivo a doar área pertencente ao Patrimônio Municipal ao 
Serviço Nacional de Aprendizagem Comercial - Senac. Na sequência, foram 
convocados para os trabalhos da 23a sessão ordinária do presente exercício, que se 
realizará na terça-feira, dia 8 de julho, a partir das 14h. Nada mais tendo sido 
tratado, a sessão foi encerrada às 17h46, após o segundo e último registro que 
atestou a presença de 10 vereadores, conforme Anexo III desta ata, estando 
ausentes os edis Ismael Brasilino, Gabriel Gomes Curió, Juninho Boi, Fabiana 
Alessandri, Miguel Lopes, Tião do Fórum, Cláudio Coxinha, Missionária Pokaia, 
Fábio Nascimento. Ao término dos trabalhos foi feita a leitura da 
que houve, nós, Gabriel Pedrq Moripqdo, 
MitsucQ_-Kogjma Kiyuna 
LegièjatiW redigirpos

ição da Paz. Do 
 e Muriel 

WPC K , Assistentes de Gestão
esta ateL revisada por Erika Regina Leonetti 

, Especialista em Gestão Legislativa, que, lida e 
achada''conforme, é assinada pelos integrantes da Mesa Diretora. A assessoria à 
Mesa/na área do Departamento Legislativo foi feita por Erika Regina Leonetti, 
Especialista em Gestão Legislativa. Os pronunciamentos feitos em plenário 
constam, na íntegra, dos serviços de gravação da Câmara Municipal, como arquivo 
permanente. Anexos: I - Correspondências recebidas II - Proposituras 
encaminhadas e III - Registro de presença dos vereadores. A

SEBASTÍÃQ GAR



CÂMARA MUNICIPAL DA ESTANCIA DE BRAGANÇA PAULISTA

22a SESSÃO ORDINÁRIA DO EXERCÍCIO DE 2025

7 - PREFEITURA MUNICIPAL:

1.1 - Ofício CM-82/2025 encaminhando resposta dos seguintes Pedidos de Informações:

• N°. 473/2025, de autoria do vereador Juninho Boi, sobre tratamento oncológico de munícipe;

• N°. 505/2025, de autoria do vereador Juninho Boi, sobre as obras do Lago do Orfeu;

• N°. 507/2025, de autoria do vereador Miguel Lopes, sobre consulta de munícipe;

22a SESSÃO ORDINÁRIA DE 2025 - Anexo I
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• N°. 496/2025, de autoria do vereador Juninho Boi, sobre a previsão de obra de pavimentação 
asfáltica na Estrada Municipal Francisca de Oliveira Assis "D. Chiquinha" - Bairro Agudo dos 
Frias;

• N°. 497/2025, de autoria do vereador Juninho Boi, sobre funcionária da empresa prestadora 
de serviços educacionais contratada pela Secretaria Municipal de Educação;

• N°. 505/2025, de autoria do vereador Sidiney Guedes, sobre os Agentes Comunitários de 
Saúde do Município;

• N°. 509/2025, de autoria do vereador Jocimar Scotti, reiterando o Pedido de Informações 
n° 343/2025, sobre a Indicação n° 494/2025 de 20/01/2025, solicitando limpeza, mediante 
corte e retirada de mato, do terreno na altura do n° 114 da Rua Ângelo Stefani - Vila Santa 
Cristina;

• N°. 510/2025, de autoria do vereador Mauro Moreira, sobre a possibilidade de colapso do 
muro do terreno localizado entre as avenidas dos Imigrantes e José Gomes da Rocha Leal, 
em frente à Loja Cem;

CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS NO PERÍODO 
DE 24/6 A 01/7/2025

• N°. 508/2025, de autoria do vereador Jocimar Scotti, reiterando o Pedido de Informações n° 
344/2025, sobre a Indicação n° 493/2025 de 22/01/2025, solicitando limpeza, mediante corte 
e retirada de mato, do terreno na altura do n° 191 da Rua Bernardo Stefani - Vila Santa 
Cristina;
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N°. 513/2025, de autoria do vereador Miguel Lopes, sobre o protocolo n° 2483346;

N°. 515/2025, de autoria do vereador Juninho Boi, sobre o protocolo PO-39409494-3;

«
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N°. 519/2025, de autoria do vereador Quique Brown, solicitando informações complementares 
ao Pedido de Informações n° 334/2025, sobre o Concurso Público 03/2023;

N°. 520/2025, de autoria do vereador Quique Brown, sobre abrigos para população em 
situação de rua no período de frio;

N°. 524/2025, de autoria do vereador Quique Brown, solicitando informações complementares 
ao Pedido de Informações n° 327/2025, sobre o mau estado de conservação das estradas 
municipais Oswaldo Buoso, João Buoso e Ovídio Dorigo - Bairro Boa Vista dos Silva;

N°. 521/2025, de autoria do vereador Quique Brown, sobre abrigos para população em 
situação de rua no período de frio;

N°. 511/2025, de autoria do vereador Mauro Moreira, sobre a Lei n° 13.722/2018, que torna 
obrigatória a capacitação em noções básicas de primeiros socorros de professores e 
funcionários de estabelecimentos de ensino públicos e privados de educação básica e de 
estabelecimentos de recreação infantil;

N°. 522/2025, de autoria do vereador Quique Brown, sobre o corte de árvores ocorrido nas 
dependências do Cemitério da Saudade;

N°. 523/2025, de autoria do vereador Bruno Sucesso, sobre a falta de professores na Escola 
Municipal Prof. Orlando Pinto de Oliveira;

N°. 512/2025, de autoria do vereador Bruno Sucesso, sobre o Serviço de Atendimento Móvel 
de Urgência Veterinária - SAMUVET;
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N°. 517/2025, de autoria do vereador Juninho Boi, sobre o andamento do protocolo n° 
1390350, aberto em 2023, referente à retirada de uma árvore seca localizada na Avenida 
Hera das Vinhas, n° 108 - Residencial Quinta dos Vinhedos;

• N°. 516/2025, de autoria do vereador Juninho Boi, sobre a situação das professoras de apoio 
na Escola Municipal Prof. Orlando Pinto de Oliveira, especialmente no que diz respeito às 
frequentes ausências dessas profissionais e à ausência de substituição durante esses 
períodos;

N°. 518/2025, de autoria do vereador Quique Brown, solicitando informações complementares 
ao Pedido de Informações n° 332/2025, sobre o sistema de iluminação pública na via 
localizada nas coordenadas 22°57'02.5"S 46°35'08.8"W;

N°. 525/2025, de autoria do vereador Quique Brown, solicitando informaçõpsrcomplementares 
ao Pedido de Informações n°277/2025, sobre as estradas do Bairro doBácci;
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• N°. 527/2025 de autoria do vereador Miguel Lopes, sobre exame de munícipe;

• /Vo. 528/2025, de autoria do vereador Miguel Lopes, sobre cirurgia de munícipe;

• /Vo. 529/2025, de autoria do vereador Juninho Boi, sobre consulta de munícipe;

• /Vo. 537/2025 de autoria do vereador Miguel Lopes, sobre as estradas rurais;

!S de trânsito
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• /Vo. 534/2025, de autoria dos vereadores Juninho Boi, Bruno Leme, Bruno Sucesso, Claudio 
Coxinha, Gabriel Gomes Curió, Ismael Brasilino, Jocimar Scotti, Miguel Lopes, Quique Brown 
e Mauro Moreira, sobre os ruídos emitidos na garagem da empresa JTP Transportes, 
Serviços, Gerenciamento e Recursos Humanos Ltda., localizada na Rua Miguel Salaroli - 
Residencial Hípica Jaguari;

• /Vo. 535/2025, de autoria do vereador Sidiney Guedes, sobre a desinstalação da Academia ao 
Ar Livre do Ginásio Municipal de Esportes Dr. Lourenço Qüilici;

• N°. 540/2025, de autoria do vereador Juninho Boi, sobre a atuação dos agej 
nas unidades escolares do município;

• N°. 532/2025, de autoria do vereador Claudio Coxinha, sobre a regularização do Bairro 
Chácaras Guatambu - Bairro do Atibaianos;

• N°. 533/2025, de autoria do vereador Juninho Boi, sobre a área verde localizada na Rua 
Benedito Serbino - Jardim Águas Claras, nas proximidades do Loteamento Pérolas de São 
José;

• /Vo. 538/2025, de autoria dos vereadores Bruno Leme e Juninho Boi, sobre a ausência de 
placas denominativas de ruas e logradouros públicos;

• N°. 526/2025, de autoria do vereador Quique Brown, sobre o uso de imagens e canções 
detentoras de direitos autorais;

• N°. 536/2025, de autoria do vereador Quique Brown, sobre gastos com publicidade feitos\í 
através da Secretaria Municipal de Comunicação Social;

• N°. 539/2025, de autoria do vereador Juninho Boi, sobre a falta de medicamentos na Rede 
Municipal de Saúde;

• N°. 531/2025, de autoria da Comissão de Assuntos Socioeconômicos - CAS, solicitando 
informações complementares ao Pedido de Informações n° 326/2025, sobre o Decreto n° 
4.366/2024, que dispõe sobre a regulamentação do transporte remunerado privado individual 
de passageiros, intermediados por plataformas tecnológicas gerenciadas por Provedoras de 
Redes de Compartilhamento no município de Bragança Paulista, e dá outras providências;
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2.2 - Projeto de Lei Complementar n°. 14/2025, de autoria do vereador Ismael Brasilino, que 
altera a Lei Complementar n°. 803, de 14 de setembro de 2015 (que institui normas para 
concessão de alvará de funcionamento e de certificado de inscrição municipal, no âmbito do 
Município de Bragança Paulista) - Protocolo Geral n°. 214/2025;

1.3 - Ofício n°. 100/2025 encaminhando proposta de emenda ao SUBSTITUTIVO ao Projeto de 
Lei n°. 27/2025, que dispõe sobre as Diretrizes Orçamentárias para o exercício financeiro de 2026 
- Protocolo Geral n°. 147/2025;

2.4 - Moção n°. 117/2025, de autoria do vereador Sidiney Guedes, que requer por meio de apelo 
deste Legislativo ao Chefe do Poder Executivo, estudos visando à inclusão, no âmbito do 
programa "Lanche Esporte", de atendimento odontológico preventivo, por meio de unidade móvel, 
aos atletas menores participantes das escolinhas de futebol do Município - Protocolo Geral n°. 216/25;

1.5 - Projeto de Lei n°. 41/2025, de autoria do Executivo Municipal, que institui o Programa 
Municipal "Aprendiz Bragantino" no âmbito da Administração Pública do Município de Bragança 
Paulista - Protocolo Geral n°. 229/2025;

1.4 - Ofício CM-88/20258 encaminhando resposta do Pedido de Informações n°. 586/2024, de 
autoria dos vereadores Juninho Boi, Miguel Lopes, Quique Brown, Claudio Coxinha, Fabiana 
Alessandri, Bruno Sucesso, Gabriel Gomes Curió, Fábio Nascimento e Mauro Moreira, sobre as 
indicações feitas pelos Vereadores ao Poder Executivo;

1.6 - Ofício CM-93/2025 encaminhando o “Memorial Descritivo e Laudo de Avaliação Estimative 
da Área do Terreno” para ser juntado ao Projeto de Lei Complementar n°. 12/2025, que autoriza 
o Poder Executivo a doar área pertencente ao Patrimônio Municipal ao SENAC - Serviço Nacional 
de Aprendizagem Comercial - Protocolo Geral n°. 186/2025.

2.3 - Proposição de concessão de título honorífico, de autoria do vereador Sidiney Guedes, 
despachada à Comissão Especial designada através do Ato da Presidência n°. 36, de 30 de 
junho de 2025, para emissão de parecer no prazo regimental - Protocolo Geral n°. 215/2025;

2.1 - Projeto de Lei n°. 40/2025, de autoria do vereador Ismael Brasilino, que altera a Lei n° 
4.049, de 29 de julho de 2009 (que estabelece diretrizes, critérios e normas para emissão de 
ruídos urbanos e proteção do bem-estar e do sossego público) - Protocolo Geral n°. 213/2025;
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1.2 - Ofício CM-84/2025 encaminhando Veto n° 01/2025 (Integral) ao Projeto de Lei 
Complementar n°. 08/2025, que Revoga o Capítulo VIII da Lei Complementar n°. 992, de 26 de 
dezembro de 2024, que adequa a Legislação Municipal do Imposto sobre a Propriedade Territorial 
Urbana - IPTU à Reforma Tributária, e dá outras providências que especifica - Protocolo Geral 
n° 64/2025;

2.5 - Moção n°. 118/2025, de autoria do vereador Sidiney Guedes, que requer por-<fíeio de apelo 
deste Legislativo ao Chefe do Poder Executivo, adoção de providências necessárias à 
organização e realização de apresentações musicais semanais, às quintas-feiras, na Feira 
Noturna do Parque Zootécnico Dr. Costa - Posto de Monta - Protocolo G^rain° 217/2&.

4/B
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2.11 - Moção n°. 124/2025, de autoria do vereador Sidiney Guedes, ao Excelentíssimo Senhor 
André do Prado, Presidente da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, manifestando 
apoio deste Legislativo ao Projeto de Lei n° 441/2025, de autoria da Deputada Estadual Fabiana 
Bolsonaro, que autoriza o Poder Executivo a criar a Delegacia de Polícia Especializada de 
Repressão de Crimes Rurais - DECR - Protocolo Geral n°. 223/2025;

2.8 - Moção n°. 121/2025, de autoria do vereador Sidiney Guedes, que requer por meio de apelo 
deste Legislativo ao Chefe do Poder Executivo, estudos visando promover, junto à iniciativa 
privada, a captação de patrocínios destinados à premiação dos campeonatos amadores das 
séries A, B, C e D de Bragança Paulista - Protocolo Geral n° 220/25;

2.10 - Moção n°. 123/2025, de autoria do vereador Sidiney Guedes, aos Excelentíssimos 
Senhores Deputado Federal Adilson Barroso e Deputada Estadual Fabiana Bolsonaro, 
manifestando aplausos deste Legislativo, em reconhecimento ao expressivo volume de recursos 
destinados ao Município de Bragança Paulista, demonstrando compromisso com a saúde 
infraestrutura da cidade - Protocolo Geral n°. 222/2025;

2.9 - Moção n°. 122/2025, de autoria do vereador Miguel Lopes, que requer por meio de apelo 
deste Legislativo ao Chefe do Poder Executivo, estudos visando à implantação de uma 
subprefeitura na zona norte da cidade - Protocolo Geral n°. 221/25;

2.6 - Moção n°. 119/2025, de autoria do vereador Sidiney Guedes, que requer por meio de apelo 
deste Legislativo ao Chefe do Poder Executivo, estudos visando promover a realização de uma 
gincana estudantil anual, envolvendo as escolas estaduais, municipais e privadas de Bragança 
Paulista - Protocolo Geral n°. 218/25;

2.7 - Moção n°. 120/2025, de autoria do vereador Sidiney Guedes, que requer por meio de apelo 
deste Legislativo ao Excelentíssimo Senhor Tarcísio de Freitas, Governador do Estado, ao 
Senhor Jorge Lima, Secretário Estadual de Desenvolvimento Econômico, e ao Senhor Roberto de 
Lucena, Secretário Estadual de Turismo e Viagens, a destinação de recursos visando à 
construção de um centro de convenções no Município de Bragança Paulista - Protocolo Gerai 
n°. 219/25;
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2.12 - Moção n°. 125/2025, de autoria do vereador Sidiney Guedes, que requer por meio de apelo 
deste Legislativo ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, Tarcísio Gomes 
de Freitas e ao Ilustríssimo Senhor Secretário de Agricultura e Abastecimento do Estado, 
Guilherme Piai Filizzola, providências urgentes para manutenção, reestruturação física e 
reposição de quadro funcional da Casa de Agricultura e do Escritório Regional da Coordenadoria 
de Desenvolvimento Rural Sustentável - CDRS (antiga CATI), instalados em Bragança Paulista - 
Protocolo Geral n°. 224/2025;

2.13 - Moção n°. 126/2025, de autoria do vereador Sidiney Guedes, que requer por meio de apelo 
deste Legislativo ao Chefe do Poder Executivo, estudos visando á implantação dejum crematório 
de humanos no Município, mediante licitação pública para concessão da explpráção do serviço à 
iniciativa privada - Protocolo Geraln°. 225/2025;
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2.17 - Moção n°. 130/2025, de autoria do vereador Claudio Coxinha, que requer por meio de 
apelo deste Legislativo ao Chefe do Poder Executivo, estudos visando à construção de lixeiras de 
alvenaria na zona rural de Bragança Paulista - Protocolo Geral n°. 230/2025;

2.18 - Moção n°. 131/2025, de autoria do vereador Claudio Coxinha, que requer por meio de 
apelo deste Legislativo ao Chefe do Poder Executivo, estudos visando à implantação do Centro 
Dia do Idoso na zona norte do Município - Protocolo Geral n° 231/2025;

2.19 - Moção n°. 132/2025, de autoria da vereadora Camila Marino da Saúde, que requer por 
meio de apelo deste Legislativo ao Chefe do Poder Executivo, adoção de providências visando o 
aumento e a adequação do suporte estrutural e de equipamentos disponíveis para o atendimento 
de pacientes obesos no Município, incluindo, mas não se limitando, à aquisição de macas 
reforçadas, cadeiras de rodas e cadeiras de banho adequadas ao público com obesidade ou 
obesidade severa - Protocolo Geral n°. 232/2025.

2.15 - Moção n°. 128/2025, de autoria do vereador Sidiney Guedes, que requer por meio de apelo 
deste Legislativo ao Chefe do Poder Executivo, estudos visando à criação do “Poupatempo da 
Saúde” no Município - Protocolo Geral n°. 227/2025;

2.16 - Moção n°. 129/2025, de autoria do vereador Sidiney Guedes, que requer por meio de apelo 
deste Legislativo ao Chefe do Poder Executivo, estudos visando à concessão de recursos 
financeiros, na forma de suplementação ou incentivo institucional, para fortalecimento das 
atividades do Grupo Escoteiro de Bragança Paulista - GEBRAPA e do Grupo Escoteiro Jaguari - 
Protocolo Geral n°. 228/2025;

2.14 - Moção n°. 127/2025, de autoria do vereador Sidiney Guedes, que requer por meio de apelo 
deste Legislativo ao Chefe do Poder Executivo, estudos visando à implantação de minibibliotecas 
comunitárias em diversos bairros do Município com o objetivo de promover o acesso à leitura 
entre crianças, jovem e adulta - Protocolo Geral n°. 226/2025;

4.1 - Ofício n°. 58759002/2025 da Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos em reposta ao 
Requerimento n°. 284/2025, de autoria do vereador Juninho Boi, solicitando fornecimento de 
Código de Endereçamento Postal - CEP para a Estrada Municipal Estrada João Benedicto 
Vecchini.

4.1 - e-mail/ofício n°. 04-0462/2025 - IC 559/2025 da Promotoria de Justiça de Bragança Paulista 
encaminhando cópia da promoção de arquivamento do procedimento IC 559/2Ó25, instaurado 
para apurar ilegalidade/irregularidades que permearam a aprovação da^Lei Complementar 
n°. 992/2024 e a edição do Decreto Municipal n° 4.612/2024 - Protocolo Geráln0 32/2025;

STA
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- Sérgio Augusto de Castro;
- Djalma Antônio Fernandes;
- Pedro Vaz;
- José Roberto Fernandes Beati;
- Suely Mantello Nishiwaki;
- Walter Nishiwaki;
- Guilherme de Oliveira Arruda;

6.1 - Polo Universidade Aberta Bragança Paulista 
Arraiá do Polo UAB 
27/6/2025 - 17h30

7.1 - Carta dos cidadãos abaixo relacionados solicitando urgência na apreciação do Veto 
n°. 01/2025 (Integral) ao Projeto de Lei Complementar n°. 08/2025, que Revoga o Capítulo VIII da 
Lei Complementar n°. 992, de 26 de dezembro de 2024, que adequa a Legislação Municipal do 
Imposto sobre a Propriedade Territorial Urbana - IPTU à Reforma Tributária, e dá outras 
providências que especifica - Protocolo Geral n°. 64/2025:

7.2 - Carta n°. 2345/2025 da Energisa encaminhando resposta do Requerimento n°. 263/2025, 
de autoria do vereador Bruno Sucesso, solicitando informações acerca dos procedimentos 
necessários para retirada dos postes de energia elétrica adentrando o leito carroçável da Rua 
José de Lima (Zé Japão) - Bairro Chácaras de Recreio Julieta Cristina;

BRAGANÇA PAULISTA 
AD ALTIORA

4.2 - Ofício H-2444/2025 da Companhia de Saneamento Básico do Estado de São Paulo - 
SABESP em resposta ao Requerimento n°. 291/2025, de autoria do vereador Bruno Sucesso, 
solicitando a imediata religação do abastecimento de água no imóvel n° 179/casa 9 da Rua 
Elisiário Eliseu de Oliveira - Bairro Chácaras de Recreio Julieta Cristina.

7.3 - Carta n°. 2359/2025 da Energisa encaminhando resposta da Indicação n°. 2408/2025, de 
autoria do vereador Juninho Boi, solicitando instalação de sistema de iluminação pública na via 
sem denominação oficial paralela à Estrada Municipal Sebastião Mariano de Oliveira - Bairro 
Morro Grande da Boa Vista, que tem sua entrada ao lado do Bar do Cilinho;
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Míriam Carlstrqn Daminelle
Assistente de Gestão de Políticas Públicas

7.4 - Carta n°. 2401/2025 da Energisa encaminhando resposta da Indicação n°. 2531/2025, de 
autoria do vereador Fábio Nascimento, solicitando poda da árvore na altura do n° 329 da Avenida 
Minas Gerais;

7.5 - Carta n°. 2409/2025 da Energisa encaminhando resposta do Requerimento n°. 262/2025, de 
autoria do vereador Fábio Nascimento, solicitando providências para remanejamento do poste na 
altura do n° 555 da Rua das Glicínias - Jardim Lago do Moinho.

lana Alessandri
1a Secretária

do Nascimento
2° Secretário

'cia Amaral
Presidente

BRAGANÇA PAULISTA 
AD ALTIORA
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22a SESSÃO ORDINÁRIA 
01 DE JULHO DE 2025

PEDIDO DE INFORMAÇÃO N° 613/2025
Autoria: JUNINHO BOI
Sobre a solicitação de supressão da árvore localizada na Rua Santa Clara, n° 880, em 
frente à loja da Vivo.

PEDIDO DE INFORMAÇÃO N° 612/2025
Autoria: GABRIEL GOMES CURIÓ 
Sobre os atendimentos na rede pública de saúde.

PEDIDO DE INFORMAÇÃO N° 611/2025
Autoria: CLAUDIO COXINHA 
Sobre cirurgia de munícipe.
ANEXO: documentos pertinentes ao assunto (não digitalizado por conter dados 
sensíveis, em obediência à Lei Geral de Proteção de Dados).

PEDIDO DE INFORMAÇÃO N° 608/2025
Autoria: QUIQUE BROWN
Sobre os eucaliptos plantados na Alameda Jacarandá Paulista - Residencial Florestas 
de São Vicente.

PEDIDO DE INFORMAÇÃO N° 609/2025
Autoria: MIGUEL LOPES
Sobre a remoção do poste localizado na altura do n° 779 da Rua Luiz Izzo - Quintas 
de Bragança - Bairro Bom Retiro, em frente ao Condomínio Residencial Parque das 
Cerejeiras.

PEDIDO DE INFORMAÇÃO N° 607/2025
Autoria: QUIQUE BROWN
Solicitando informações complementares ao Pedido de Informações n° 383/2025, 
sobre a limpeza, mediante corte e retirada de mato, dos terrenos da Rua José Maria 
Bueno Pereira, altura do n° 211, e da Avenida José Benedito de Souza no bairro 
Conjunto Habitacional Bragança Paulista F-2.

PEDIDO DE INFORMAÇÃO N° 610/2025
Autoria: CLAUDIO COXINHA
Sobre histerectomia de munícipe.
ANEXO: documentos pertinentes ao assunto, (não digitalizado por conter dados 
sensíveis, em obediência à Lei Geral de Proteção de Dados.)

BRAGANÇA PAULISTA 
AD ALTIORA
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r PEDIDO DE INFORMAÇÃO N° 614/2025
Autoria: JOCIMAR SCOTTI
Sobre a Indicação n° 1542/2025, que solicita notificação do proprietário para limpeza, 
mediante corte e retirada de mato, do terreno baldio localizado em frente ao n° 250 da 
Rua Hélio Bertolotti Ferreira - Residencial Hípica Jaguari.

PEDIDO DE INFORMAÇÃO N° 620/2025
Autoria: SIDINEY GUEDES
Sobre manutenção do piso de mosaico português do centro da cidade.

PEDIDO DE INFORMAÇÃO N° 618/2025
Autoria: JUNINHO BOI
Sobre cirurgia de munícipe.
ANEXO: documentos pertinentes ao assunto (não digitalizado por conter dados 
sensíveis, em obediência à Lei Geral de Proteção de Dados).

PEDIDO DE INFORMAÇÃO N° 616/2025
Autoria: JUNINHO BOI
Sobre acidente ocorrido com aluna da Escola Municipal Prof8 Maria Augusta Martins 
da Silva - Jardim Nova América.
ANEXO: documentos pertinentes ao assunto (não digitalizado por conter dados 
sensíveis, em obediência à Lei Geral de Proteção de Dados).

PEDIDO DE INFORMAÇÃO N° 619/2025
Autoria: SIDINEY GUEDES
Sobre vistorias no sistema de iluminação pública do Município.

PEDIDO DE INFORMAÇÃO N° 617/2025
Autoria: GABRIEL GOMES CURIÓ
Sobre os funcionários comissionados da Prefeitura Municipal.

BRAGANÇA PAULISTA 
AD ALTIORA

PEDIDO DE INFORMAÇÃO N° 621/2025
Autoria: BRUNO SUCESSO
Sobre castrações realizadas no Castramóvel.
‘PROTOCOLADO NO ESPAÇO PARA APRESENTAÇÃO DE PROPOSIÇÕES VERBAIS

PEDIDO DE INFORMAÇÃO N° 622/2025
Autoria: CLAUDIO COXINHA
Sobre a Zona Azul Digital. ‘PROTOCOLADO NO ESPAÇO PARA APRESENTAÇÃO DE 
PROPOSIÇÕES VERBAIS

PEDIDO DE INFORMAÇÃO N° 623/2025
Autoria: QUIQUE BROWN
Sobre o corte de árvores ao longo do Ribeirão Lavapés. ‘PROTOCOLADO NO ESPAÇO
PARA APRESENTAÇÃO DE PROPOSIÇÕES VERBAIS

PEDIDO DE INFORMAÇÃO N° 615/2025
Autoria: MAURO MOREIRA 
Sobre cirurgias eletivas, exames especializados e 
especialistas.

consultas médicas com
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INDICAÇÃO N° 2900/2025
Autoria: CLAUDIO COXINHA
Solicitando substituição da lâmpada queimada do poste na altura do n° 243 da Rua 
Goiás - Parque dos Estados.

INDICAÇÃO N° 2899/2025
Autoria: JUNINHO BOI
Solicitando substituição da lâmpada queimada do poste de iluminação pública da Rua 
Jesuína Francisca de Oliveira - Bairro Chácaras de Recreio Julieta Cristina.

INDICAÇÃO N° 2898/2025
Autoria: JUNINHO BOI
Solicitando implantação do serviço de coleta de lixo na Rua das Orquídeas - Bairro 
Morro Grande da Boa Vista, primeira à esquerda da Estrada Municipal Antônio de 
Moraes, passando o Bar do Roberto.

IINDICAÇÃO N° 2896/2025
Autoria: CLAUDIO COXINHA
Solicitando calçamento ou colocação de grama sintética no parque infantil da Escola 
Municipal Profa. Rosemary Appezzato Sasahara - Bairro Agudo dos Frias.

INDICAÇÃO N° 2901/2025
Autoria: CAMILA MARINO DA SAÚDE
Solicitando limpeza e desobstrução do bueiro em frente ao 
Deputado Virgílio de Carvalho Pinto - Cidade Planejada I.

PEDIDO DE INFORMAÇÃO N° 625/2025
Autoria: QUIQUE BROWN
Sobre procedimentos adotados pela Santa Casa no que corresponde à contratação 
de pessoal.
‘PROTOCOLADO NO ESPAÇO PARA APRESENTAÇÃO DE PROPOSIÇÕES VERBAIS

INDICAÇÃO N° 2897/2025
Autoria: MIGUEL LOPES
Solicitando passagem de máquina motoniveladora e colocação de cascalho nas 
estradas municipais Waldemar Bacci (Vava), Benedicta Mourão Orlandini e André 
Dentello - Bairro do Mourão.

PEDIDO DE INFORMAÇÃO N° 624/2025
Autoria: QUIQUE BROWN
Sobre a terra retirada do piscinão da Avenida Alberto Diniz.
‘PROTOCOLADO NO ESPAÇO PARA APRESENTAÇÃO DE PROPOSIÇÕES VERBAIS

n° 23 da Avenida
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INDICAÇÃO N° 2910/2025
Autoria: MIGUEL LOPES
Solicitando verificação e providências com relação ao sistema de iluminação pública 
da Rua Pedro Cioban - Cidade Planejada I.

INDICAÇÃO N° 2909/2025
Autoria: JUNINHO BOI
Solicitando fiscalização e providências com relação ao descarte irregular de detritos 
proveniente de empresa localizada na Estrada Municipal Agostinho Salaroli Sobrinho - 
Bairro Biriçá do Vaiado, nas proximidades da Escola Municipal Prof3 Elisabeth 
Aparecida Nani Alessandri.

INDICAÇÃO N° 2907/2025
Autoria: FABIANA ALESSANDRI
Solicitando limpeza, mediante corte e retirada de mato, em toda extensão da Estrada 
Municipal José de Oliveira Braga - Bairro Agudo dos Frias.

INDICAÇÃO N° 2905/2025
Autoria: FABIANA ALESSANDRI
Solicitando recuperação da Estrada Municipal Josephina Vicchini Alves - Bairro Biriçá 
do Campinho.

INDICAÇÃO N° 2903/2025
Autoria: BRUNO SUCESSO
Solicitando instalação de lombada eletrônica no cruzamento da Rua Elisiário Eliseu de 
Oliveira com a Rua Francisco Martins Ferreira Júnior - Bairro Chácaras de Recreio 
Julieta Cristina, visando diminuir os frequentes acidentes no local.

INDICAÇÃO N° 2904/2025
Autoria: FABIANA ALESSANDRI
Solicitando limpeza, mediante corte e retirada de mato, das margens da Estrada 
Municipal Josephina Vicchini Alves - Bairro Biriçá do Campinho.

INDICAÇÃO N° 2902/2025
Autoria: CLAUDIO COXINHA
Solicitando manutenção dos aparelhos da Academia ao Ar Livre da Área de Lazer e 
Esportes Braz Vivanco Samorra, localizada na Avenida Paschoalino Cataldo (Vance) - 
Jardim São Miguel.

INDICAÇÃO N° 2908/2025
Autoria: ISMAEL BRASILINO
Solicitando estudos visando à instalação de ecoponto na Cidade Planejada I.

INDICAÇÃO N° 2906/2025
Autoria: FABIANA ALESSANDRI
Solicitando passagem de máquina motoniveladora e colocação de cascalho na 
Estrada Municipal José de Oliveira Braga - Bairro Agudo dos Frias.
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INDICAÇÃO N° 2920/2025
Autoria: JUNINHO BOI
Solicitando estudos visando à implantação de mão única de direção na Rua Santa 
Clara - Centro, no quarteirão da antiga Telefônica/Vivo.

INDICAÇÃO N° 2918/2025
Autoria: SIDINEY GUEDES
Solicitando vistoria técnica urgente na junta de dilatação da ponte localizada na Rua 
Aquiles Bianchi - Vila Bianchi.

INDICAÇÃO N° 2917/2025
Autoria: JUNINHO BOI
Solicitando implantação de sistema de iluminação pública e substituição de lâmpadas 
queimadas na altura do n° 319 da Avenida Salvador Markowicz.

INDICAÇÃO N° 2915/2025
Autoria: CLAUDIO COXINHA
Solicitando remoção da rocha localizada às margens da Estrada Municipal Manoel 
Martins Barbosa (Manoel Carvoeiro) - Bairro do Guaripocaba.

INDICAÇÃO N° 2913/2025
Autoria: JOCIMAR SCOTTI
Solicitando implantação de bolsão de estacionamento exclusivo para motocicletas em 
frente ao Velório Municipal.

INDICAÇÃO N° 2911/2025
Autoria: MIGUEL LOPES
Solicitando poda preventiva da árvore na altura do n° 40 da Rua Júlia Maria Nogueira 
- Parque Brasil.

INDICAÇÃO N° 2912/2025
Autoria: MIGUEL LOPES
Solicitando poda preventiva da árvore na altura do n° 391 da Rua Pedro Megale - 
Jardim Iguatemi.

INDICAÇÃO N° 2919/2025
Autoria: SIDINEY GUEDES
Solicitando revitalização da Praça Benedito Antônio Terribilli - Vila Aparecida.

INDICAÇÃO N° 2914/2025
Autoria: JUNINHO BOI
Solicitando fiscalização com relação à limpeza dos ônibus da Linha 217, que atende o 
Bairro Biriçá do Vaiado.
COM CÓPIA: ao Diretor da empresa JTP Transportes, Serviços, Gerenciamento e 
Recursos Humanos Ltda.

INDICAÇÃO N° 2916/2025
Autoria: BRUNO SUCESSO
Solicitando verificação e providências com relação à infestação de carrapatos na 
Avenida Oswaldo Aparecido Latanzi - Jardim Águas Claras, entre os n°s 23 e 77.



CÂMARA MUNICIPAL DA ESTANCIA DE BRAGANÇA PAULISTA

PG: /

PG: /

PG: /

PG: /

PG: /

PG: /

PG: I

PG: /

PG: /

ANEXO II - Ementário do período de 25 de junho a 01 de julho de 2025 - 6/14

INDICAÇÃO N° 2929/2025
Autoria: SIDINEY GUEDES
Solicitando realização de vistoria e manutenção do telhado do Terminal Rodoviário 
Urbano João Sólis Garcia.

INDICAÇÃO N° 2927/2025
Autoria: JOCIMAR SCOTTI
Solicitando pavimentação asfáltica da via de acesso à Unidade Básica de Saúde Dr. 
Fernando Torricelli Soares - Bairro da Penha.

INDICAÇÃO N° 2926/2025
Autoria: SIDINEY GUEDES
Solicitando estudos visando à possibilidade de implantar um programa de reforço 
escolar voltado ao combate ao analfabetismo funcional nas escolas da rede pública 
municipal de ensino.

INDICAÇÃO N° 2924/2025
Autoria: SIDINEY GUEDES
Solicitando implantação de lombada de borracha ou outro tipo de redutor de 
velocidade em vias internas ou no entorno de hospitais, unidades de saúde, escolas, 
prédios públicos e demais locais que apresentem grande circulação de veículos e 
pedestres.

INDICAÇÃO N° 2922/2025
Autoria: MISSIONÁRIA POKAIA
Solicitando limpeza, mediante corte e retirada de mato, de toda a extensão da Rua 
Luiz Payão - Jardim Vista Alegre.

INDICAÇÃO N° 2923/2025
Autoria: SIDINEY GUEDES
Solicitando adoção de providências para melhorias nas condições de mobilidade 
urbana da Avenida Sebastião Cícero Franco - Vila David, nas proximidades da Escola 
Municipal Prof3. Maria Siriani Del Nero.

INDICAÇÃO N° 2921/2025
Autoria: SIDINEY GUEDES
Solicitando revitalização da sinalização horizontal de trânsito e da faixa para travessia 
de pedestres da Avenida Major Fernando Valle, em frente ao Instituto Federal de 
Educação, Ciência e Tecnologia de São Paulo - Jardim São Miguel.

INDICAÇÃO N° 2928/2025
Autoria: SIDINEY GUEDES
Solicitando estudos visando à prorrogação do horário de funcionamento do Terminal 
Urbano João Sólis Garcia até às 20h, de segunda a sexta-feira.

INDICAÇÃO N° 2925/2025
Autoria: SIDINEY GUEDES
Solicitando vistorias e manutenção na rede de Wi-Fi gratuita disponibilizada nas 
praças e parques de Bragança Paulista.

*
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INDICAÇÃO N° 2930/2025
Autoria: CLAUDIO COXINHA
Solicitando substituição das placas denominativas de todas as ruas do Jardim São 
Lourenço.

INDICAÇÃO N° 2939/2025
Autoria: JUNINHO BOI
Solicitando operação tapa-buracos na Estrada Municipal Braz Barrese - Bairro Araras 
dos Leme, nas proximidades da “Fazenda do Paulinho”.

INDICAÇÃO N° 2938/2025
Autoria: JUNINHO BOI
Solicitando recapeamento asfáltico da Estrada Municipal Sebastião Alves de Oliveira - 
Bairro Boa Vista dos Silva.

INDICAÇÃO N° 2936/2025
Autoria: JOCIMAR SCOTTI
Solicitando repintura da faixa para travessia de pedestres na altura do n° 121 da Rua 
Itapechinga - Bairro Santa Luzia.

INDICAÇÃO N° 2934/2025
Autoria: FÁBIO NASCIMENTO
Solicitando limpeza, mediante corte e retirada de mato, da Praça Antenor de Godoy - 
Vila Municipal.

INDICAÇÃO N° 2932/2025
Autoria: FÁBIO NASCIMENTO
Solicitando implantação de iluminação pública na altura do n° 395 da Rua Advogado 
Vicente Guilherme - Vila Municipal.

INDICAÇÃO N° 2931/2025
Autoria: BRUNO SUCESSO
Solicitando limpeza, mediante corte e retirada de mato, da área verde nos fundos da 
Rua Dr. Alypio Leme de Oliveira - Cidade Planejada II.

INDICAÇÃO N° 2933/2025
Autoria: FÁBIO NASCIMENTO
Solicitando implantação de sistema de iluminação pública na Praça Antenor de Godoy 
- Vila Municipal.

BRAGANÇA PAULISTA 
AD ALTIORA

(INDICAÇÃO N° 2937/2025
Autoria: JUNINHO BOI
Solicitando construção de faixa elevada para travessia de pedestres em frente ao n° 
1117 da Avenida José Gomes da Rocha Leal - Centro.

INDICAÇÃO N° 2935/2025
Autoria: JOCIMAR SCOTTI
Solicitando repintura da demarcação de vaga para carga e descarga na altura do n° 
121 da Rua Itapechinga - Bairro Santa Luzia.
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r INDICAÇÃO IM° 2940/2025
Autoria: JOCIMAR SCOTTI
Solicitando construção de lombada na Rua Dr. José Hermenegildo Pereira Guimarães 
- Vila Gato.
ANEXO: formulário para implantação de ondulação transversal (lombada física).COM 
CÓPIA: à Divisão de Planejamento, Projetos e de Educação de Trânsito.

INDICAÇÃO N° 2948/2025
Autoria: SIDINEY GUEDES
Solicitando a criação de força-tarefa para intensificação das rondas ostensivas da 
Guarda Civil Municipal nos conjuntos habitacionais Nicola Cortez, Padre Zecchin, 
Marcelo Stefani e no Núcleo Residencial Dona Henedina Rodrigues Cortez.

INDICAÇÃO N° 2947/2025
Autoria: CLAUDIO COXINHA
Solicitando conserto da tampa da boca de lobo próxima à ponte da Rua Antônio 
Sabella - Jardim da Fraternidade.

INDICAÇÃO N° 2946/2025
Autoria: JOCIMAR SCOTTI
Solicitando poda das árvores na altura dos n°s 31, 59, 71 e 91 da Alameda dos 
Imbiruçus - Residencial Vem Viver - Jardim Águas Claras.

INDICAÇÃO N° 2945/2025
Autoria: JOCIMAR SCOTTI
Solicitando limpeza, mediante corte e retirada de mato, e poda das árvores ao longo 
da Avenida Salvador Markowicz, em especial no trecho entre os n°s 730 e 1681.

INDICAÇÃO N° 2944/2025
Autoria: JOCIMAR SCOTTI
Solicitando construção de calçadas ao longo da Avenida Salvador Markowicz, em 
especial no trecho entre os n°s 730 e 1681.

INDICAÇÃO N° 2943/2025
Autoria: JOCIMAR SCOTTI
Solicitando supressão do tronco de árvore na altura do n° 527 da Avenida São Vicente 
de Paula - Vila Bianchi.

INDICAÇÃO N° 2941/2025
Autoria: SONINHA DA SAÚDE
Solicitando instalação de lâmpadas de LED nos postes da Avenida Antônio 
Gasparotto - Recanto Alegre.
ANEXO: abaixo-assinado.

INDICAÇÃO N° 2942/2025
Autoria: JOCIMAR SCOTTI
Solicitando limpeza urgente, mediante corte e retirada de mato, e poda ou supressão das 
árvores nas margens do Ribeirão Lavapés, na Rua Dona Carolina, altura do n° 200.

BRAGANÇA PAULISTA 
AD ALTIORA
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F INDICAÇÃO N° 2949/2025
Autoria: JUNINHO BOI
Solicitando fiscalização quanto às causas da mortandade de peixes no Lago do 
Taboão, após descarte de água avermelhada no local.

INDICAÇÃO N° 2958/2025
Autoria: FABIANA ALESSANDRI
Solicitando construção de calçadas na Rua Gentil Piniano - Bairro Chácaras Alvorada.

INDICAÇÃO N° 2951/2025
Autoria: JUNINHO BOI
Solicitando substituição das lâmpadas queimadas dos postes de iluminação pública 
da Estrada Municipal Adelmo Antônio Menin - Bairro do Menin.

INDICAÇÃO N° 2950/2025
Autoria: JUNINHO BOI
Solicitando retirada dos galhos podados na Praça Ronaldo Salles Teixeira, localizada 
na Rua Francisco Lido Vito - Jardim da Fraternidade.

INDICAÇÃO N° 2956/2025 PG: /
Autoria: GABRIEL GOMES CURIÓ, BRUNO SUCESSO
Solicitando notificação do proprietário para construção de calçada no terreno 
localizado na altura do n° 109 da Rua José Dominicci - Jardim do Cedro.

BRAGANÇA PAULISTA 
AD ALTIORA

INDICAÇÃO N° 2955/2025
Autoria: TIÃO DO FÓRUM
Solicitando limpeza e desobstrução do bueiro em frente ao n° 
Fernando Valle - Vila Motta.

INDICAÇÃO N° 2957/2025
Autoria: FABIANA ALESSANDRI
Solicitando substituição da lâmpada queimada do último poste de iluminação pública 
da Rua Um - Bairro Paiolzinho.

INDICAÇÃO N° 2952/2025
Autoria: JUNINHO BOI
Solicitando limpeza e desobstrução do bueiro localizado na Estrada Municipal 
Vereador Álvaro Alessandri - Bairro Campo Novo, em frente ao campo de futebol.

INDICAÇÃO N° 2953/2025
Autoria: JOCIMAR SCOTTI
Solicitando substituição das lâmpadas queimadas dos postes de iluminação pública 
na altura do n° 456 da Avenida Dr. Tancredo de Almeida Neves (Norte-Sul).

INDICAÇÃO N° 2954/2025
Autoria: JOCIMAR SCOTTI
Solicitando poda da árvore localizada na altura do n°
Ferreira Keffer - Parque dos Estados.
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r INDICAÇÃO N° 2959/2025
Autoria: FABIANA ALESSANDRI
Solicitando limpeza e desobstrução dos bueiros das ruas do Loteamento Recanto 
Tulipa - Bairro Campo Novo.

INDICAÇÃO N° 2967/2025
Autoria: FABIANA ALESSANDRI
Solicitando passagem de máquina motoniveladora e colocação de cascalho na via 
sem denominação perpendicular à Estrada Municipal Ângelo Rizzardi - Bairro Morro 
Grande da Boa Vista, nas proximidades da oficina de motos.

INDICAÇÃO N° 2965/2025
Autoria: FABIANA ALESSANDRI
Solicitando passagem de máquina motoniveladora e colocação de cascalho 
Estrada Municipal Irineu Giovanetti - Bairro Morro Grande da Boa Vista.

INDICAÇÃO N° 2963/2025
Autoria: FABIANA ALESSANDRI
Solicitando operação tapa-buracos na Rua das Orquídeas - Bairro Morro Grande 
da Boa Vista.

INDICAÇÃO N° 2961/2025
Autoria: FABIANA ALESSANDRI
Solicitando passagem de máquina motoniveladora e colocação de cascalho na 
Estrada Municipal Onofre Miguel - Bairro Morro Grande da Boa Vista.

INDICAÇÃO N° 2962/2025
Autoria: FABIANA ALESSANDRI
Solicitando operação tapa-buracos na Rua das Alamandas - Bairro Morro Grande da 
Boa Vista.

INDICAÇÃO N° 2960/2025
Autoria: FABIANA ALESSANDRI
Solicitando operação tapa-buracos na Estrada Municipal Luiz Pereira de Moraes - 
Bairro Morro Grande da Boa Vista.

BRAGANÇA PAULISTA 
AD ALTIORA

INDICAÇÃO N° 2966/2025
Autoria: FABIANA ALESSANDRI
Solicitando passagem de máquina motoniveladora e colocação de cascalho na 
estrada de servidão perpendicular à Estrada Municipal Antônio de Moraes - Bairro 
Morro Grande da Boa Vista, nas proximidades da serralheria do Miltinho.

INDICAÇÃO N° 2964/2025
Autoria: FABIANA ALESSANDRI
Solicitando operação tapa-buracos, passagem de máquina motoniveladora e 
colocação de cascalho na via sem denominação oficial conhecida como subida do 
Miltinho - Bairro Morro Grande da Boa Vista.
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INDICAÇÃO N° 2971/2025
Autoria: FABIANA ALESSANDRI
Solicitando passagem de máquina motoniveladora e colocação de cascalho na via 
sem denominação oficial conhecida como Estrada do Bambu - Bairro da Serrinha.

INDICAÇÃO N° 2969/2025
Autoria: FABIANA ALESSANDRI
Solicitando limpeza, mediante corte e retirada de mato, das margens da Estrada 
Municipal José Vaccari - Bairro da Serrinha.

INDICAÇÃO N° 2968/2025
Autoria: FABIANA ALESSANDRI
Solicitando passagem de máquina motoniveladora e colocação de cascalho na 
Estrada Municipal Antônio de Moraes - Bairro Morro Grande da Boa Vista. Ponto de 
referência: Ditão do Ônibus.

INDICAÇÃO N° 2970/2025
Autoria: FABIANA ALESSANDRI
Solicitando recuperação da pavimentação asfáltica da Estrada Municipal José Vaccari 
- Bairro da Serrinha.

BRAGANÇA PAULISTA 
AD ALTIORA

INDICAÇÃO N° 2974/2025
Autoria: FABIANA ALESSANDRI
Solicitando limpeza, mediante corte e retirada de mato, das margens da Estrada 
Municipal João Alves da Silva - Bairro Morro Grande da Boa Vista.

INDICAÇÃO N° 2977/2025
Autoria: FABIANA ALESSANDRI
Solicitando passagem de máquina motoniveladora e colocação de cascalho 
Estrada Municipal José Pereira de Lima - Bairro Biriçá do Vaiado.

ANEXO II - Ementário do período de 25 de junho a 01 de julho de 2025 -11/14

INDICAÇÃO N° 2973/2025
Autoria: FABIANA ALESSANDRI
Solicitando limpeza, mediante corte e retirada de mato, da Estrada Municipal Antônio 
de Moraes - Bairro Morro Grande da Boa Vista.

INDICAÇÃO N° 2972/2025
Autoria: FABIANA ALESSANDRI
Solicitando limpeza, mediante corte e retirada de mato, da Estrada Municipal Liberate 
Fortini - Bairro Morro Grande da Boa Vista.

INDICAÇÃO N° 2975/2025
Autoria: FABIANA ALESSANDRI
Solicitando implantação de sistema de iluminação pública no Loteamento “Jardim das 
Monções” - Bairro Biriçá do Campinho, conhecido popularmente como “Reinaldo Amaral”.

INDICAÇÃO N° 2976/2025
Autoria: FABIANA ALESSANDRI
Solicitando construção de lombada na Estrada Municipal Antônio Moreno - Bairro 
Campo Novo, na altura do Centro de Distribuição da Casa Verde Construção e 
Acabamento.
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r INDICAÇÃO N° 2978/2025
Autoria: FABIANA ALESSANDRI
Solicitando repintura da faixa para travessia de pedestres na altura do n° 495 da Rua 
Itapechinga - Bairro Santa Luzia.

INDICAÇÃO N° 2984/2025
Autoria: JOCIMAR SCOTTI
Solicitando implantação de dispositivos de segurança no final da Avenida São 
Lourenço, para impedir o acesso direto dos motoristas à rotatória da Praça Chico 
Major - Bairro do Lavapés.

INDICAÇÃO N° 2983/2025
Autoria: JUNINHO BOI
Solicitando manutenção dos ônibus da Linha 204, que atendo o Bairro Araras dos 
Pereiras.
COM CÓPIA: ao Diretor da empresa JTP Transportes, Serviços, Gerenciamento e 
Recursos Humanos Ltda.

INDICAÇÃO N° 2982/2025
Autoria: JUNINHO BOI
Solicitando mudança do local da lixeira atualmente localizada em frente à capela Bom 
Sucesso, na Rua Luiz Fraulo - Bairro do Guaripocaba.

INDICAÇÃO N° 2981/2025
Autoria: SIDINEY GUEDES
Solicitando reparos no calçamento de bloqueies das ruas do Bairro Altos de 
Bragança.

INDICAÇÃO N° 2979/2025
Autoria: FABIANA ALESSANDRI
Solicitando recolocação da placa denominativa da Estrada Municipal Germinio 
Camillo da Silva.
ANEXO: cópia da Lei Municipal n° 4909/2022.

INDICAÇÃO N° 2980/2025
Autoria: SIDINEY GUEDES
Solicitando manutenção geral do Bairro Altos de Bragança.

INDICAÇÃO N° 2986/2025
Autoria. RAFAEL DE OLIVEIRA
Solicitando substituição das lâmpadas queimadas dos postes de iluminação pública 
da esquina da Rua José Dominicci com a Rua Alziro de Oliveira.
‘PROTOCOLADO NO ESPAÇO PARA APRESENTAÇÃO DE PROPOSIÇÕES VERBAIS

INDICAÇÃO N° 2985/2025
Autoria: RAFAEL DE OLIVEIRA
Solicitando substituição das lâmpadas queimadas dos postes de iluminação pública 
na altura do n° 299 da Rua Emilia - Vila Motta.
‘PROTOCOLADO NO ESPAÇO PARA APRESENTAÇÃO DE PROPOSIÇÕES VERBAIS

BRAGANÇA,PAJLiSTA 
AD ALTIOPA
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REQUERIMENTO N° 323/2025
Autoria: FABIANA ALESSANDRI
Ao Diretor Regional DR-01 - Campinas do Departamento de Estradas de Rodagem 
DER, solicitando autorização para implantação de rede de internet na altura do Km 63 
da Rodovia Alkindar Monteiro Junqueira, nas proximidades das coordenadas 
22°57’39.9”S 46°42’04.2”W.

REQUERIMENTO N° 321/2025
Autoria: SIDINEY GUEDES
Ao Gerente de Departamento da Companhia de Saneamento Básico do Estado de 
São Paulo - SABESP - Unidade de Gerenciamento Regional Bragantino, solicitando 
verificação e providências com relação à constante interrupção no fornecimento de 
água no Bairro da Marina.

r INDICAÇÃO N° 2987/2025 PG: /
Autoria: GABRIEL GOMES CURIÓ, FABIANA ALESSANDRI
Solicitando instalação de mais lixeiras na Estrada Municipal Vereador Álvaro 
Alessandri - Bairro Campo Novo.
‘PROTOCOLADO NO ESPAÇO PARA APRESENTAÇÃO DE PROPOSIÇÕES VERBAIS

REQUERIMENTO N° 325/2025 PG: /
Autoria: TIÃO DO FÓRUM, MISSIONÁRIA POKAIA
Aos jovens Enzo Rosa de Oliveira e Giovani Rosa de Oliveira, alunos da Escola 
Estadual Ismael Aguiar Leme, manifestando cumprimentos pelas conquistas 
alcançadas na 19a edição da Olimpíada Brasileira de Matemática das Escolas 
Públicas (OBMEP), em que obtiveram, respectivamente, as medalhas de ouro e prata. 
‘PROTOCOLADO NO ESPAÇO PARA APRESENTAÇÃO DE PROPOSIÇÕES VERBAIS

BRAGANÇA PAULISTA 
AD ALTIORA

REQUERIMENTO N° 326/2025
Autoria: RAFAEL DE OLIVEIRA
Ao Ferroviários Atlético Clube - FAC, manifestando cumprimentos pela brilhante 
conquista do título de Campeão da Série A do Campeonato Amador de Bragança 
Paulista 2025.
‘PROTOCOLADO NO ESPAÇO PARA APRESENTAÇÃO DE PROPOSIÇÕES VERBAIS

ANEXO II - Ementário do período de 25 de junho a 01 de julho de 2025 -13/14

REQUERIMENTO N° 322/2025
Autoria: MISSIONÁRIA POKAIA
Ao Egrégio Plenário desta Casa, solicitando a realização de sessão solene para 
concessão de honraria a Sra. Keli Santos Bione, como homenagem em 
reconhecimento pelos relevantes serviços prestados ao Município na área social.
‘REQUERIMENTO DE VOTAÇÃO OBRIGATÓRIA

REQUERIMENTO N° 324/2025
Autoria: RAFAEL DE OLIVEIRA
Ao Superintendente Estadual dos Correios - São Paulo Interior, solicitando 
fornecimento de Código de Endereçamento Postal - CEP para a Estrada Municipal 
Agenor Luiz Gonçalves - Bairro Mãe dos Homens.
‘PROTOCOLADO NO ESPAÇO PARA APRESENTAÇÃO DE PROPOSIÇÕES VERBAIS
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REQUERIMENTO N° 331/2025
Autoria: BRUNO SUCESSO
Ao atleta e vereador Fabiano Júnior Leite de Souza, Juninho Boi, manifestando 
cumprimentos pela conquista do Bicampeonato Asiático de Jiu-Jitsu.
‘PROTOCOLADO NO ESPAÇO PARA APRESENTAÇÃO DE PROPOSIÇÕES VERBAIS

r REQUERIMENTO N° 327/2025
Autoria: RAFAEL DE OLIVEIRA
Ao Campinho Futebol Clube, manifestando cumprimentos pela conquista do título de 
Vice-Campeão da Série A do Campeonato Amador de Bragança Paulista 2025. 
‘PROTOCOLADO NO ESPAÇO PARA APRESENTAÇÃO DE PROPOSIÇÕES VERBAIS

BRAGANÇA PAULISTA 
AD ALTIORA

REQUERIMENTO N° 330/2025 PG: /
Autoria: GABRIEL GOMES CURIÓ, CLAUDIO COXINHA
Ao Pastor Beto Malta, dirigente da Igreja Deus Poderoso, manifestando cumprimentos 
por ocasião dos 8 anos de atividades da instituição no Município.
‘PROTOCOLADO NO ESPAÇO PARA APRESENTAÇÃO DE PROPOSIÇÕES VERBAIS

REQUERIMENTO N° 332/2025
Autoria: SIDINEY GUEDES
Ao Guarda Civil Municipal Gilson Queiroz da Silva, manifestando cumprimentos pela 
aposentadoria recentemente conquistada e pelos anos de dedicação, 
comprometimento e valiosa contribuição junto à Guarda Civil Municipal de Bragança 
Paulista.
‘PROTOCOLADO NO ESPAÇO PARA APRESENTAÇÃO DE PROPOSIÇÕES VERBAIS

REQUERIMENTO N° 328/2025
Autoria: SIDINEY GUEDES
À Guarda Civil Municipal Deise Olga Medeiros, manifestando cumprimentos pela 
aposentadoria recentemente conquistada e pelos anos de dedicação e 
comprometimento junto à Guarda Civil Municipal de Bragança Paulista. 
‘PROTOCOLADO NO ESPAÇO PARA APRESENTAÇÃO DE PROPOSIÇÕES VERBAIS

REQUERIMENTO N° 329/2025 , PG: /
Autoria: GABRIEL GOMES CURIÓ, CLAUDIO COXINHA
Ao Pastor Nilson Cruz, dirigente da Igreja Amor de Cristo, manifestando 
cumprimentos por ocasião dos 3 anos de atividades da instituição no Município. 
‘PROTOCOLADO NO ESPAÇO PARA APRESENTAÇÃO DE PROPOSIÇÕES VERBAIS
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SEGUNDO SECRETÁRIO

QUIQUE BROWN (AVANTE) 
JOCIMAR SCOTTI (PL) 
MAURO MOREIRA (REDE)

IASTIAC GARCÍA AM.
PRHSIDENTE/’
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